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1    VZDELÁVACIA ČINNOSŤ V ROKU 2023 

 

Fakulta športu Prešovskej univerzity v Prešove (ďalej len FŠ, fakulta) poskytuje univerzitné 

vzdelanie telovýchovného zamerania vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia pre 

učiteľov telesnej a športovej výchovy, trénerov v športe pre všetkých, trénerov športových 

špecializácií najnižších dvoch kvalifikačných stupňov, inštruktorov telesnej prípravy v širokom 

spektre bezpečnostných zložiek a pre metodikov a odborníkov v oblasti telesnej výchovy 

a športu.  

V roku 2023 fakulta mala priznané právo udeľovať príslušný akademický titul absolventom 

študijných programov v uvedených študijných odboroch: 

▪ v študijnom odbore učiteľstvo a pedagogické vedy absolventom študijných programov: 

− učiteľstvo telesnej výchovy v dennej forme v prvom a druhom stupni štúdia 

− učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii v dennej forme v prvom a druhom 

stupni štúdia 

▪ v študijnom odbore vedy o športe absolventom študijných programov: 

− šport pre zdravie v dennej a externej forme v prvom stupni štúdia 

− špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných zložkách v dennej a externej 

forme v prvom stupni štúdia 

− šport pre zdravie v dennej a externej forme v druhom stupni štúdia 

− športová edukológia v dennej a externej forme v treťom stupni štúdia 

Študijné programy v prvom a druhom stupni sú poskytované v slovenskom jazyku, 

v treťom stupni štúdia aj v anglickom jazyku. Fakulta ponúka aj rozširujúce štúdium na získanie 

kvalifikačných predpokladov na vyučovanie predmetu telesná a športová výchova a rigorózne 

konanie v dvoch študijných odboroch, a to učiteľstvo a pedagogické vedy a vedy o športe. Pre 

Erasmus+ študentov má fakulta v ponuke výučbu vybraných predmetov v anglickom jazyku.  

 

1.1 Študijné programy realizované v roku 2023 

V roku 2023 fakulta poskytovala vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského 

štúdia, a to v dennej forme v štyroch bakalárskych, troch magisterských a jednom 

doktorandskom študijnom programe a v externej forme v jednom bakalárskom a  jednom 

doktorandskom študijnom programe. K 31. 10. 2023 bolo na fakulte zapísaných celkovo 533 

študentov, čo je o 40 menej ako v predchádzajúcom kalendárnom roku k 31. 10. 2022. Na štúdium 

sa zapísalo aj 46 zahraničných študentov, a to 44 študentov z Ukrajiny, 1 študent z Ruska a 1 

študent z Maďarska, ktorí študujú v slovenskom jazyku na 1. a 2. stupni. Na štúdium boli zapísaní 
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3 študenti s priznaným štatútom študenta so špecifickými potrebami a 9 športoví reprezentanti 

SR.  

Tabuľka 1 uvádza prehľad počtu študentov zapísaných na FŠ k 31. 10. 2023 na jednotlivé 

študijné programy a stupne štúdia. V bakalárskom stupni bolo na štúdium zapísaných v dennej 

forme  386 študentov a v externej forme v študijnom programe špeciálna pohybová príprava 

v bezpečnostných zložkách 26 študentov. V magisterskom stupni bolo na štúdium 

zapísaných  v dennej forme 116 študentov a v doktorandskom stupni 5 študentov, z toho 3 

v dennej a 2 v externej forme štúdia.  

 

Tabuľka 1  Prehľad počtu študentov dennej a externej formy na jednotlivých stupňoch štúdia 

akreditovaných študijných programov FŠ (stav k 31. 10. 2023) 

Študijný odbor Stupeň Študijné programy 
Forma 

štúdia 
Počty študentov 

učiteľstvo a pedagogické 

vedy 

 

1. učiteľstvo telesnej výchovy D 68 (29-18-21) 

1. 
učiteľstvo telesnej výchovy 

v kombinácii 
D 128 (61-24-43) 

2. učiteľstvo telesnej výchovy D 32 (8-24) 

2. 
učiteľstvo telesnej výchovy 

v kombinácii 
D 51 (20-31) 

vedy o športe  

1. šport pre zdravie  D 66 (34-14-18) 

1. 
špeciálna pohybová príprava 

v bezpečnostných zložkách 
D 124 (55-23-46) 

1. 
špeciálna pohybová príprava 

v bezpečnostných zložkách 
E 26 (0-4-12-10) 

2. šport pre zdravie  D 33 (12-21) 

3. športová edukológia D 3 (1-1-1) 

3. športová edukológia E 2 (0-0-1-1) 

spolu 

1. 

 

412  

denná forma 386  

externá forma 26  

2. 116 

3. 5 

spolu 1. -  3.  533 

V zátvorkách sú uvedené počty študentov v jednotlivých rokoch príslušného stupňa štúdia. 

 

1.1.1  Bakalárske a magisterské štúdium 

Vývoj počtu študentov za ostatné roky v prvom a druhom stupni v dennej forme štúdia 

ilustruje graf 1. Fakulta zaznamenala v oboch stupňoch štúdia v porovnaní s rokom 2022 pokles 

počtu denných študentov, a to v bakalárskom stupni o 23 a v magisterskom stupni o 12 študentov.    



 

 

5 

 
Graf 1 Vývoj počtu študentov na FŠ v období rokov 2018 – 2023 v bakalárskom a magisterskom 

stupni štúdia v dennej forme 

 

Študijný program učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii v bakalárskom a magisterskom 

stupni fakulta realizuje v spolupráci s inými fakultami a ústavmi PU v Prešove. Na FŠ sú 

kmeňovo zaradení študenti študujúci učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii s predmetmi 

ponúkanými na  Fakulte humanitných a prírodných vied (FHPV) a Filozofickej fakulte (FF) PU 

v Prešove. Študenti učiteľstva maďarského jazyka a literatúry a telesnej výchovy, učiteľstva 

rusínskeho jazyka a literatúry a telesnej výchovy a učiteľstva rómskeho jazyka, literatúry a reálií 

a telesnej výchovy administratívne patria pod príslušné ústavy Centra jazykov a kultúr 

národnostných menšín PU v Prešove. V roku 2023 na štúdium kombinácie týchto predmetov 

neboli študenti zapísaní.     

V tabuľke 2 sú uvedené počty študentov študijného programu učiteľstvo telesnej výchovy 

v kombinácii administratívne evidovaní na FŠ. V AR 2023/2024 fakulta realizovala medzifakultné 

štúdium v kombinácii s 9 predmetmi z  FF PU v Prešove a 4 predmetmi z  FHPV PU v Prešove, 

pričom oproti predchádzajúcemu AR 2022/2023 sme zaznamenali takmer rovnaký počet 

študentov na bakalárskom stupni (128 vs 126 v AR 2022/2023) a nárast počtu študentov na 

magisterskom stupni (51 vs 38 v AR 2022/2023). Najväčší záujem pretrváva o  štúdium 

kombinácie telesnej výchovy s geografiou, anglickým jazykom a literatúrou, biológiou, dejepisom 

a technikou.  
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Tabuľka 2  Študijný program učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii - počty študentov 

administratívne zaradených na FŠ (stav k  31. 10. 2023) 

Telesná výchova v kombinácii na FŠ 1. stupeň 2. stupeň 

Anglický jazyk a literatúra 22 (9-6-7) 4 (0-4) 

Biológia 16 (10-0-6) 6 (5-1) 

Dejepis 14 (10-1-3) 9 (3-6) 

Geografia 50 (21-9-20) 19 (6-13) 

Hudobné umenie 3 (1-0-2) - 

Nemecký jazyk a literatúra - 2 (0-2) 

Pedagogika  3 (1-1-1) 1 (0-1) 

Ruský jazyk a literatúra  2 (1-0-1) 1 (0-1) 

Slovenský jazyk a literatúra  1 (0-1-0) 2 (1-1) 

Technika 11 (4-6-1) 6 (4-2) 

Výchova k občianstvu  5 (4-0-1) 1 (1-0) 

Výtvarné umenie  1 (0-0-1) - 

Spolu 128 (61-24-43) 51 (20-31) 

V zátvorkách sú uvedené počty študentov v jednotlivých rokoch príslušného stupňa štúdia. 

 

Výučbu predmetov v prvom a druhom stupni štúdia zabezpečovali vysokoškolskí učitelia 

pôsobiaci na troch katedrách FŠ, a to Katedre športovej kinantropológie, Katedre edukológie 

športov a Katedre športovej edukológie a humanistiky. Fakulta spolupracovala pri zabezpečení 

výučby niektorých odborných predmetov, ako sú všeobecná  a vývinová psychológia, 

psychológia športu, právo a  šport, legislatíva bezpečnostných zložiek, strelecká príprava a 

športová špecializácia – hádzaná a basketbal, s externými odborníkmi z praxe. Spoločenskovedný 

a  pedagogicko-psychologický základ v učiteľských študijných programoch zabezpečuje Ústav 

pedagogiky, andragogiky a psychológie  FHPV PU v Prešove. Na výučbu sú využívané 

prednáškové a seminárne miestnosti, ako aj športové objekty PU v Prešove. Letné a zimné 

výcvikové kurzy sa konajú pobytovou formou v týchto strediskách: lodenica Prešovskej 

univerzity Zemplínska šírava, lyžiarske strediská Vyšné Ružbachy a Poráč PARK v Poráčskej 

doline, vysokohorská turistika vo Vysokých Tatrách a splav rieky Hron.  

Študenti fakulty majú možnosť počas štúdia absolvovaním povinne voliteľných predmetov 

v rámci modulu tréner príslušnej športovej špecializácie získať odbornú spôsobilosť na výkon 

odbornej činnosti tréner I. alebo II. kvalifikačného stupňa v súlade so zákonom č. 440/2005 Z. z. 

o športe a o zmene a doplnení niektorých predpisov a vyhláškou č. 110/2016 o odbornej príprave 

na nadobudnutie odbornej spôsobilosti v športe.  V roku 2023 získalo odbornú spôsobilosť 36 

absolventov, z toho 31 absolventov na výkon odbornej činnosti tréner I.  kvalifikačného stupňa 

a  5 absolventi na výkon odbornej činnosti tréner II. kvalifikačného stupňa príslušnej športovej 

špecializácie.                     
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Pre študentov PU sme realizovali vysokoškolskú volejbalovú ligu a futbalovú miniligu.  

 

1.1.2  Doktorandské štúdium 

FŠ má akreditovaný doktorandský študijný program športová edukológia v oboch formách 

štúdia. K 31. 10. 2023 boli zapísaní na doktorandské štúdium 5 študenti, z toho 3 v dennej a 2                     

v externej forme. V porovnaní s rokom 2022 je to pokles o 1 študenta. Dizertačnú skúšku 

absolvoval 1 denný doktorand a doktorandské štúdium skončili obhajobou dizertačnej práce 2 

denní doktorandi. Na štúdium v anglickom jazyku sme nemali zapísaného žiadneho študenta.  

 

1.1.3  Praxe študentov u potenciálnych zamestnávateľov 

Študenti neučiteľských študijných programov zameraných na šport pre všetkých absolvujú 

počas bakalárskeho štúdia dve inštruktorsko-metodické praxe a počas magisterského štúdia dve 

priebežné a jednu súvislú prax v komunálnej sfére. Tieto praxe môžu realizovať priamo na FŠ,              

v centrách voľného času, v školských krúžkoch a kluboch, v lyžiarskych a plaveckých školách, 

ako aj v športových kluboch či fitnes centrách. Organizáciu, kontrolu a hodnotenie jednotlivých 

praxí vykonáva koordinátorka pre tieto praxe v súčinnosti s osobou zodpovednou za študijný 

program šport pre zdravie na základe podkladov od jednotlivých telovýchovných odborníkov, 

fitnes trénerov, športových trénerov, organizátorov rôznych táborov a podujatí zameraných na 

podporu zdravia pre širokú verejnosť. Prax môže byť realizovaná len u odborníka s druhým 

stupňom vysokoškolského štúdia v  oblasti športu, prípadne u vyškoleného odborníka 

s minimálne 5-ročnou praxou v danej oblasti. 

Súčasťou štúdia učiteľských študijných programov sú pedagogické praxe na základných 

školách, v gymnáziách a stredných odborných školách, a to v priebehu bakalárskeho štúdia 

observačná pedagogická prax a v priebehu magisterského štúdia tri   súvislé pedagogické praxe. 

Organizáciu týchto praxí zabezpečuje a riadi Oddelenie pedagogickej praxe Ústavu pedagogiky, 

andragogiky a psychológie FHPV PU v Prešove.  Metodickú, kontrolnú a hodnotiacu činnosť 

týchto praxí vykonáva koordinátorka pre pedagogické praxe - odborný didaktik z telesnej 

výchovy v spolupráci s osobou zodpovednou za učiteľské študijné programy.  

Súčasťou získania odbornej spôsobilosti na výkon odbornej činnosti tréner I. alebo II. 

kvalifikačného stupňa je aj absolvovanie trénerskej odbornej praxe z príslušnej športovej 

špecializácie prevažne v športových kluboch a fitnes centrách.   

 

1.1.4  Rozširujúce štúdium a rigorózne konanie 

Fakulta aj v roku 2023 ponúkala možnosť rigorózneho konania v dvoch študijných 

odboroch, a to učiteľstvo a pedagogické vedy a vedy o športe, ako aj rozširujúce štúdium na 
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získanie kvalifikačných predpokladov na vyučovanie predmetu telesná a športová výchova.                                      

V uvedenom  roku  úspešne absolvoval rigorózne skúšky v študijnom odbore učiteľstvo 

a pedagogické vedy 1 uchádzač a  rozširujúce štúdium úspešne skončilo 6 študentov.                                

K 31. 10. 2023 sme evidovali 3 prihlášky na rigorózne konanie a na rozširujúce štúdium boli 

zapísaní 4 študenti.    

 

1.2 Propagácia štúdia v roku 2023  

Stratégia propagácie štúdia fakultou vychádza jednak z realizovaných analýz miesta 

bydliska uchádzačov, resp. študentov a  absolvovaných stredných škôl, resp. gymnázií a jednak 

z analýzy zaoberajúcej sa zdrojmi čerpania informácií o štúdiu na fakulte z pohľadu absolventov. 

Na základe výsledkov uvedených analýz, fakulta podniká kroky k najefektívnejším spôsobom 

propagácie. Každoročne sa fakulta zúčastňuje periodicky a neperiodicky organizovaných 

propagačných aktivít s cieľom zvýšiť povedomie absolventov stredných škôl o činnosti fakulty. 

Všetky potrebné informácie o ponúkaných študijných programoch, vrátane podmienok prijatia 

na jednotlivé študijné programy, sú pravidelne aktualizované a zverejňované na fakultnom 

webovom sídle a portáli VŠ. Priebežne informujeme záujemcov o možnostiach štúdia 

prostredníctvom sociálnych sietí a zástupcom stredných škôl a gymnázií rozosielame 

elektronické informačné materiály. Na tento účel využívame verejne dostupnú databázu 

kontaktov na zástupcov jednotlivých škôl nielen v regiónoch, ale vzhľadom na jedinečnosť 

ponúkaného bakalárskeho študijného programu špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných 

zložkách distribuujeme informácie na stredné školy a gymnáziá v rámci celého Slovenska. 

Informácie o možnostiach rozširujúceho štúdia na získanie kvalifikačných predpokladov na 

vyučovanie predmetu telesná a športová výchova sme rozoslali predstaviteľom všetkých 

základných a stredných škôl v rámci Slovenskej republiky. V uvedenom roku sa zástupcovia 

fakulty zapojili do Dňa otvorených dverí PU a osobne informovali študentov prešovských 

gymnázií o obsahovej náplni a možnostiach štúdia na našej fakulte. Všeobecné informácie 

o možnostiach štúdia na Fakulte športu PU v Prešove, podmienky prijatia na štúdium, dôležité 

termíny, možnosti skĺbenia športovej kariéry so štúdiom a možnosti uplatnenia absolventov 

v praxi sme prezentovali na Veľtrhu vzdelávania v Humennom, veľtrhu Kam na vysokú 

v Košiciach a Prešove a Veľtrhu vzdelávania pre študentov VÚC KE. Praktické ukážky z výučby 

môžu uchádzači vidieť na propagačnom videu, ktoré je im počas týchto veľtrhov k dispozícii. 

 

1.3  Prijímacie konanie v roku 2023 

Prijímacie konanie na bakalárske štúdium všetkých študijných programov sa na fakulte 

koná v dvoch kolách a jeho súčasťou je prijímacia skúška z pohybových predpokladov. Fakulta 

organizovala pre uchádzačov v marci 2023 konzultácie k prijímacím skúškam, v rámci ktorých 

sme prezentovali ukážky praktických disciplín. Uchádzači zároveň mali možnosť si aj vyskúšať 
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pod odborným dohľadom vysokoškolských učiteľov úroveň svojich pohybových schopností 

a zručností. 

Prvé kolo prijímacích skúšok sa uskutočnilo 19. a 20. 04. 2023 a zúčastnilo sa ho 208 

uchádzačov. Druhého kola, ktoré sa konalo 23. a 24. 08. 2023, sa zúčastnilo 101 uchádzačov. 

V porovnaní s rokom 2022 prijímacie skúšky absolvovalo o 8 uchádzačov viac. Z celkového počtu 

309 zúčastnených uchádzačov prijímacie skúšky úspešne absolvovalo 286 uchádzačov (92,5 %). 

Z celkového počtu 286 prijatých študentov dennej formy sa na štúdium do 1. roku štúdia v AR 

2023/2024 zapísalo 179 študentov, čo predstavuje 62,5 % a je to na rovnakej úrovni ako 

v prechádzajúcom AR 2022/2023. Externú formu bakalárskych študijných programov špeciálna 

pohybová príprava v bezpečnostných zložkách a šport pre zdravie sme z dôvodu nedostatočného 

počtu uchádzačov v AR 2023/2024 neotvorili.   

Prijímacia skúška na bakalárske štúdium v učiteľských študijných programoch 

a v študijnom programe šport pre zdravie pozostávala z absolvovania týchto praktických 

disciplín: plávanie na 100 m plaveckým spôsobom prsia alebo voľným spôsobom; skok do diaľky 

z miesta; viacstupňový vytrvalostný člnkový beh; povinná gymnastická zostava a absolvovanie 

športovej hry podľa vlastného výberu. Prijímacia skúška na bakalárske štúdium v študijnom 

programe špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných zložkách  pozostávala z absolvovania 

týchto praktických disciplín: plávanie na 100 m plaveckým spôsobom prsia alebo voľným 

spôsobom; Jacíkov motorický test a viacstupňový vytrvalostný člnkový beh. 

Prijímacie konanie na magisterské štúdium je bez prijímacej skúšky. Uchádzači sú prijatí na 

základe absolvovania bakalárskeho štúdia toho istého, resp.  príbuzného študijného programu. 

Externú formu magisterského študijného programu šport pre zdravie sme z dôvodu 

nedostatočného počtu uchádzačov ani v AR 2023/2024 neotvorili. Na oba stupne štúdia je 

uchádzač povinný predložiť telovýchovným lekárom vydané lekárske potvrdenie o zdravotnej 

spôsobilosti študovať študijný program telovýchovného zamerania.  

Súčasťou prijímacieho konania na doktorandský študijný program športová edukológia je 

prijímacia skúška, ktorá sa konala 27. 06. 2023. Zúčastnili sa jej 3 uchádzači o dennú formu štúdia. 

Prijímacia skúška pozostávala z prezentácie a  diskusie k projektu dizertačnej práce, z preverenia 

vedomostí uchádzača z oblasti metodológie vied o športe a športovej edukológie v nadväznosti 

na zameranie projektu dizertačnej práce a z preverenia jazykových kompetencií z anglického 

jazyka. Na základe úspešného absolvovania prijímacej skúšky a komisiou pre prijímacie skúšky 

určeného poradia úspešnosti uchádzačov bol na dennú formu doktorandského štúdia prijatý 

jeden uchádzač. V hodnotenom roku žiaden uchádzač neprejavil záujem o externú formu 

doktorandského štúdia.    

V tabuľke 3 je uvedený prehľad počtu uchádzačov, počet prijatých a zapísaných študentov 

na FŠ vo všetkých troch stupňoch štúdia k 31. 10. 2023.   
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Tabuľka 3  Prehľad počtu uchádzačov, prijatých a zapísaných študentov na FŠ                               

(stav k 31. 10. 2023) 

 

 

Bakalársky  

stupeň 

Magisterský 

stupeň 

Doktorandský 

stupeň 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

Zverejnený predpokladaný počet 

prijatých uchádzačov 
200 40 95 15 1 5 

Počet prihlášok 350 18 55 1 3 0 

Počet uchádzačov zúčastnených              

na prijímacích skúškach 
309 0 bez PS bez PS 3 0 

Počet prijatých študentov 286 0 54 0 1 0 

Počet zapísaných študentov do 1. 

roku štúdia (k 31. 10. 2023) 
179 0 32 0 1 0 

Počet prihlásených uchádzačov                

na 1 zverejnené miesto 
1,75 0,45 0,6 0,06 3 0 

Počet prihlásených uchádzačov               

na 1 prijaté miesto 
1,2 0 1,01 0 3 0 

Pomer prijatí na 1 zapísané miesto 1,6 0 1,71 0 1 0 

PS – prijímacia skúška 

 

1.4  Absolventi a študenti s neskončeným štúdiom v roku 2023 

Bakalárske a magisterské štátne skúšky sa konali v roku 2023 v dvoch termínoch, a to 

v mesiacoch máj – jún 2023  a august 2023. Štúdium na fakulte v oboch stupňoch štúdia 

v hodnotenom roku riadne skončilo 110 študentov, z toho 74 študentov v bakalárskom a 36 

študentov v magisterskom stupni štúdia.   V porovnaní s rokom 2022 je to o 41 absolventov menej. 

Štúdium s vyznamenaním skončil 1 študent, 109 študentov vyhovelo a  11 študentov nevyhovelo 

z dôvodu neúspešného absolvovania predmetov štátnej skúšky, z toho 4 nevyhoveli z ústnej časti 

štátnej skúšky a zároveň aj z obhajoby záverečnej práce, 3 študenti len z obhajoby záverečnej 

práce a 4 študenti z ústnej časti štátnej skúšky. Skúšobné komisie hodnotili teoretické vedomosti 

študentov prevažne na dobrej úrovni a uviedli, že študenti ovládali jadro vedomostí definované 

v opise študijného odboru. Za problémové oblasti uviedli najmä nedostatky v odbornej 

terminológii, vo vyjadrovaní sa a v aplikovaní teoretických vedomostí do praxe. 

Doktorandské štúdium v roku 2023 riadne skončili 2 doktorandi v dennej forme štúdia.  

V roku 2023 štúdium prerušilo 25 študentov, štúdium zanechalo 48 študentov a pre 

nesplnenie požiadaviek, ktoré vyplývajú zo Študijného poriadku PU v Prešove, bolo zo štúdia 

vylúčených 148 študentov (tabuľka 4). V porovnaní s rokom 2022 sme zo štúdia vylúčili o 43 viac 

študentov a zároveň aj o 6 viac  študentov štúdium zanechalo. Týka sa to hlavne študentov, ktorí 
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štúdium zanechávajú už v prvom roku bakalárskeho stupňa alebo sú v priebehu bakalárskeho 

štúdia vylúčení zo štúdia pre nezvládnutie študijných požiadaviek.  Viacerí študenti 1. roku 

bakalárskeho a magisterského štúdia sa na štúdium len zapísali, ale neabsolvovali výučbu.  

 

Tabuľka 4  Prehľad počtu absolventov a študentov FŠ, ktorí štúdium prerušili, zanechali alebo 

boli vylúčení zo štúdia (stav k 31. 12. 2023) 

 

 

Bakalársky stupeň Magisterský stupeň Doktorandský stupeň 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

Počet  absolventov 74 0 36 0 2 0 

Počet študentov, ktorí 

štúdium prerušili 
22 2 1 0 0 0 

Počet  študentov, ktorí boli 

vylúčení zo štúdia 
119 6 23 0 0 0 

Počet študentov, ktorí 

štúdium zanechali  
41 3 4 0 0 0 

 

1.5  Hodnotenie kvality vzdelávania v roku 2023 

V súlade s § 70 ods. 1 písm. h) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov majú študenti PU v Prešove možnosť hodnotiť kvalitu výučby za 

jednotlivé semestre príslušného akademického roka formou anonymného dotazníka, ktorý 

vypracovala Prešovská univerzita. O možnosti hodnotenia kvality výučby sú študenti 

informovaní oficiálnym oznamom na webovom sídle univerzity, prostredníctvom e-mailovej 

informácie zasielanej prorektorkou pre vzdelávanie PU v Prešove, ako aj prostredníctvom 

oznamu v MAISe. Napriek tomu záujem zo strany študentov FŠ o poskytnutie spätnej väzby 

o kvalite výučby bol za uplynulé akademické roky nízky, čo neumožňovalo uspokojivú reliabilitu 

získanej spätnej väzby. Na základe uvedeného fakulta pristúpila v hodnotenom AR 2022/2023 

k cielenému priamemu osloveniu študentov vyučujúcimi jednotlivých predmetov s požiadavkou 

o vyplnenie elektronickej formy dotazníka spätnej väzby hodnotenia výučby predmetov 

študijného programu (predmetová anketa) a prostredníctvom študijného poradcu s požiadavkou 

o vyplnenie elektronickej formy dotazníka spätnej väzby hodnotenia študijného programu 

(všeobecná anketa). Analýza návratnosti ukázala, že tento spôsob cieleného oslovenia sa javí  ako 

vhodný prostriedok na zvýšenie participácie študentov na  hodnotení kvality výučby. Anketa 

využíva 5 bodovú Likertovú stupnicu na hodnotenie súhlasu s formulovanými otázkami. 

Študenti môžu svoj názor vyjadriť stanovením miery súhlasu od veľmi nízkej (hodnotenie 1) po 

veľmi vysokú (hodnotenie 5). Okrem tejto formy hodnotenia kvality vzdelávania majú študenti 

možnosť prostredníctvom študijných poradcov a svojich zástupcov riešiť študijné problémy 
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a predkladať prípadné návrhy na skvalitnenie vzdelávacieho procesu na zasadnutiach fakultného 

akademického senátu a na zasadnutiach kolégia dekana. Fakulta taktiež realizuje priebežnú 

kontrolu výučby prostredníctvom hospitácií na základe plánov hospitačnej činnosti, ktoré 

predkladajú každoročne osoby zodpovedné za študijné programy na schválenie do Rady pre 

kvalitu FŠ PU v Prešove. Spätnú väzbu od študentov, absolventov a zamestnávateľov, ako aj 

závery hospitácií za príslušný akademický rok hodnotia príslušné programové komisie. 

O výsledkoch spätnej väzby, zistených problémových oblastiach a prípadných navrhnutých 

opatreniach sú informovaní členovia kolégia dekana a vysokoškolskí učitelia personálne 

zabezpečujúci príslušné študijné programy.   

 

Tabuľka 5 Vyhodnotenie dotazníkov hodnotenia predmetov študijných programov študentmi 

(predmetová anketa) – LS 2023  

Anketová otázka 
Priemerná hodnota 

(5 je najlepšie hodnotenie) 

Vyučujúci disponuje odbornými vedomosťami. 4,7 

Pohotovo reaguje na podnety študentov. 4,7 

Vyučujúci dokáže informácie sprístupniť jasne a zrozumiteľne. 4,7 

Poskytuje informácie, ktoré obsahovo súvisia s výučbou, nezabieha zbytočne 

do iných tém. 
4,6 

Používa praktické príklady, poukazuje na prepojenie teórie s praxou. 4,7 

Vytváraním priestoru na diskusiu podnecuje študentov, aby sa zapojili do 

vyučovania. 
4,6 

Objektívne, na základe vopred stanovených kritérií hodnotí výsledky 

študentov. 
4,7 

Dokáže študentov nadchnúť pre štúdium predmetu. 4,6 

Vytvára priestor pre kritické a samostatné myslenie. 4,6 

Na hodinách využíva efektívne rôzne pomôcky, vrátane IKT. 4,5 

Dodržiava stanovený harmonogram výučby. 4,7 

Vytvára pozitívnu atmosféru na vyučovaní. 4,6 

Je voči študentom ústretový, zohľadňuje ich požiadavky a potreby. 4,6 

Rád/a by som absolvoval/a u tohto vyučujúceho aj iné predmety. 4,6 

V prípade potreby dokáže poradiť a poskytnúť konzultácie. 4,7 

Priemerná návratnosť dotazníkov: 42,4  - 58,6 % 
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Tabuľky 5 a 6 prezentujú priemerné bodové hodnoty odpovedí na jednotlivé anketové 

otázky získané z hodnotenia kvality výučby predmetov 7 študijných programov za letný a zimný 

semester 2023. V rámci jednotlivých študijných programov sme získali za letný semester 2023 

hodnotenie kvality výučby minimálne 9 a maximálne 26 predmetov a návratnosť spätnej väzby 

bola  v rozmedzí 42,4  – 58,6 %.  Za zimný semester 2023 študenti hodnotili v rámci jednotlivých 

študijných programov minimálne 17 a maximálna 35 predmetov  a návratnosť spätnej väzby sa 

pohybovala od 45,0 do 68,1 %.  

 

Tabuľka 6  Vyhodnotenie dotazníkov hodnotenia predmetov študijných programov študentmi 

(predmetová anketa) – ZS 2023 

Anketová otázka 
Priemerná hodnota 

(5 je najlepšie hodnotenie) 

Vyučujúci disponuje odbornými vedomosťami. 4,7 

Vyučujúci pohotovo reaguje na podnety študentov. 4,7 

Vyučujúci dokáže informácie sprístupniť jasne a zrozumiteľne. 4,7 

Poskytuje informácie, ktoré obsahovo súvisia s výučbou, nezabieha zbytočne 

do iných tém. 
4,7 

Na začiatku semestra jasne formuluje požiadavky a kritéria hodnotenia 4,7 

Objektívne, na základe vopred stanovených kritérií hodnotí výsledky 

študentov. 
4,7 

Dokáže študentov nadchnúť pre štúdium predmetu 4,5 

Vytvára priestor pre kritické a samostatné myslenie. 4,6 

Dodržiava stanovený harmonogram výučby. 4,7 

Vytvára pozitívnu atmosféru na vyučovaní. 4,6 

Je voči študentom ústretový, zohľadňuje ich požiadavky a potreby. 4,6 

Rád/a by som absolvoval/a u tohto vyučujúceho aj iné predmety 4,6 

V prípade potreby dokáže poradiť a poskytnúť konzultácie. 4,7 

Používa praktické príklady, poukazuje na prepojenie teórie s praxou  4,7 

Na hodinách využíva efektívne rôzne pomôcky, vrátane IKT 4,6 

Vytváraním priestoru na diskusiu podnecuje študentov, aby sa zapojili do 

vyučovania. 
4,6 

Priemerná návratnosť dotazníkov: 45,0 – 68,1 % 
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Z analýzy spätnej väzby vyplýva, že študenti v oboch semestroch roku 2023 hodnotili 

jednotlivé anketové otázky vysokou až veľmi vysokou mierou súhlasu. Pozitívnym zistením je 

skutočnosť, že negatívne hodnotenia na úrovni veľmi nízkej a nízkej miery súhlasu na výučbu 

jednotlivých predmetov sme nezaznamenali ani v jednom študijnom programe. 

 

Okrem hodnotenia kvality výučby predmetov študenti majú možnosť vyjadriť sa aj 

k študijnému programu ako celku (tabuľka 7).  

 

Tabuľka 7 Vyhodnotenie dotazníkov hodnotenia študijných programov študentmi  

(všeobecná anketa) za AR 2022/ 2023 

Anketová otázka 

Priemerná hodnota 

(5 je najlepšie    

hodnotenie) 

Predmety zahrnuté do študijného programu sú zaujímavé. 4,0 

Predmety študijného programu sú dôležité z hľadiska mojej profilácie. 4,0 

Štúdium študijného programu je náročné. 3,6 

Skladba predmetov v študijnom programe je logická. 3,8 

Študijný program umožňuje výber povinne voliteľných predmetov, ktoré sú 

vhodné vzhľadom k mojej profilácii. 
3,8 

Študijný program umožňuje výber výberových predmetov, ktoré sú vhodné 

vzhľadom k mojim záujmom. 
3,8 

Materiálne a technické vybavenie učební je vhodné vzhľadom k štúdiu môjho 

študijného programu. 
4,3 

Univerzitná knižnica je dobre vybavená informačnými zdrojmi potrebnými pre 

štúdium môjho študijného programu. 
4,1 

Som spokojná/ý s kvalitou služieb zo strany študijného oddelenia. 4,4 

V prípade potreby sa môžem so svojimi študijnými problémami bez obáv 

obrátiť na študijného poradcu. 
4,5 

Som spokojný s fungovaním akademického informačného systému. 4,0 

Rozvrh výučby rešpektuje požiadavky psychohygieny. 3,8 

Ocenil by som, ak by prvky zavedené počas mimoriadnej situácie (prerušenie 

prezenčnej výučby) boli využívané i počas prezenčnej výučby.  
3,8 

Priemerná návratnosť dotazníkov: 17,5 – 49,6 % 

 

Priemerná návratnosť dotazníkov v rámci hodnotenia 7 študijných programov bola v 

rozmedzí 17,5 – 49,6 %, pričom v bakalárskych študijných programoch sa vyjadrovali prevažne 

študenti 1. roku štúdia. Z analýzy odpovedí vyplýva, že väčšina študentov hodnotila jednotlivé 

anketové otázky prevažne strednou a vysokou mierou súhlasu. Najvyššiu mieru spokojnosti 
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študenti vyjadrili s kvalitou služieb, ktoré poskytujú referentky pre vzdelávanie a študijní 

poradcovia. Nižšiu mieru spokojnosti na úrovni 3,8 bodu sme zaznamenali v prípade anketových 

otázok týkajúcich sa rešpektovania požiadaviek psychohygieny v rámci rozvrhu,  logickej 

skladby predmetov,   výberu povinne voliteľných predmetov vo vzťahu k ich profilácii, či ponuky 

výberových predmetov vzhľadom k ich záujmom. Najnižšia miera súhlasu na úrovni 3,6 bodu sa 

týkala náročnosti štúdia. Pozitívnym zistením je skutočnosť, že sme nezaznamenali hodnotenia 

na úrovni nízkej až veľmi nízkej miery súhlasu.  

K absolvovanému študijnému programu majú možnosť vyjadriť sa aj absolventi PU 

v Prešove prostredníctvom ankety PU v Prešove. S cieľom získať ich relevantnú spätnú väzbu, 

fakulta v AR 2022/2023 cielene požiadala absolventov o vyplnenie dotazníka hodnotenia 

študijného programu elektronickou formou bezprostredne po skončení štátnych skúšok, čo sa javí 

ako vhodný prostriedok. Anketa absolventov taktiež využíva 5 bodovú Likertovú stupnicu na 

hodnotenie súhlasu s formulovanými otázkami. Absolventi môžu svoj názor vyjadriť stanovením 

miery súhlasu od veľmi nízkej (hodnotenie 1) po veľmi vysokú (hodnotenie 5). Posledné dve 

otázky ankety sú otvoreného charakteru s možnosťou vyjadrenia názoru absolventov na 

absentujúce predmety študijného programu, prípadne iné návrhy na úpravu študijného 

programu.  

 

Tabuľka 8 Vyhodnotenie dotazníkov hodnotenia študijných programov absolventmi   

za AR 2022/2023 

Anketová otázka 

Priemerná hodnota 

(5 je najlepšie    

hodnotenie) 

Je štruktúra a nadväznosť predmetov logická? 4,3 

Venuje sa ťažiskovým (profilovým) predmetom dostatok času? 4,0 

Je ich dôležitosť pre budúcu prax náležite ohodnotená aj počtom kreditov? 3,6 

Je časová náročnosť predmetov náležite ohodnotená aj počtom kreditov? 3,6 

Zhodnoťte poskytované poznatky a zručnosti  z hľadiska využitia v budúcej 

pracovnej praxi. 
4,1 

Zhodnoťte úroveň technického vybavenia učební a ďalších študijných 

priestorov. 
4,2 

Zhodnoťte prístupnosť literatúry v Univerzitnej knižnici PU, príp. 

katedrových knižníc. 
4,0 

Plánujete zamestnať sa alebo ste sa už zamestnali v odbore, ktorý ste 

vyštudovali? (n; %) 
4,3 

          Návratnosť dotazníkov:  53,8 – 96,1 % 
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Návratnosť dotazníkov v rámci jednotlivých študijných programov sa pohybovala                                     

v rozmedzí 53,8 až 96,1 %. Priemerné bodové hodnoty odpovedí na jednotlivé anketové otázky  

boli na úrovni 3,6 až 4,3 bodu (tabuľka 8). Najnižšiu mieru spokojnosti na úrovni 3,6 bodu 

absolventi vyjadrili ku kreditovej dotácií predmetov najmä vo vzťahu k časovej náročnosti 

predmetov a dôležitosti pre budúcu prax. Týkalo sa to najmä učiteľských kombinačných 

študijných programov, kde študenti musia zvládnuť aj štúdium druhého aprobačného predmetu 

a predmetov učiteľského základu, čo zvyšuje náročnosť tohto štúdia v porovnaní  so štúdiom 

učiteľstva telesnej výchovy.  

 

Na anketovú otázku: Plánujete zamestnať sa alebo ste sa už zamestnali v odbore, ktorý ste 

vyštudovali?  odpoveď áno uviedlo 57,1 % absolventov Bc. študijného programu (ŠP) učiteľstvo 

telesnej výchovy; 64,3 %  Bc. ŠP učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii; 77,8 % absolventov Mgr. 

ŠP učiteľstvo telesnej výchovy;  81,8 % Mgr. ŠP učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii; 96,3% 

absolventov Bc. ŠP špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných zložkách a 87,5 % absolventov 

tak Bc., ako aj Mgr. ŠP šport pre zdravie.  

 

1.6    Školné a štipendiá v roku 2023 

V roku 2023 uhradilo školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia 74 študentov 

v celkovej sume 40 746,80 €. Školné za externú formu štúdia v bakalárskom študijnom programe 

špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných zložkách uhradilo 25 študentov v celkovej sume 

17 500,- € a za externú formu v doktorandskom študijnom programe športová edukológia 1 

študent v celkovej sume 600,- €. Školné 4 študentov v rámci rozširujúceho štúdia predstavovalo 

celkovú sumu 3 200,- €. Fakulta vyplatila v roku 2023 študentom sociálne a motivačné štipendiá 

(tabuľka 6) v celkovej sume 93 103,- €, čo je o 7 778,- € viac ako v roku 2022. 

Sociálne štipendium poberalo mesačne v priemere 18 študentov a vyplatená suma 

predstavovala 55 965,- €. Motivačné prospechové štipendium získalo 65 študentov v celkovej 

sume 19 930,- € a motivačné mimoriadne štipendium za úspešnú športovú reprezentáciu SR a PU 

42 študentov v celkovej sume 11 406,- €. V roku 2023 fakulta priznala 69 študentom motivačné 

mimoriadne štipendium z vlastných zdrojov fakulty v celkovej sume 4 002,- €, a to najmä za 

reprezentáciu fakulty a účasť na aktivitách organizovaných fakultou. Vládne štipendium poberal 

1 študent a štipendium z plánu obnovy a odolnosti 2 študenti.  
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Tabuľka 6  Štruktúra štipendií vyplatených na FŠ v roku 2023 

Štipendiá 
Počet študentov 

(v priemere za mesiac) 
Vyplatená suma za rok 

Sociálne 18 55 965,- € 

Vládne štipendium 1 2 650,- € 

Plán obnovy a odolnosti 2 7 800,- € 

Tehotenské štipendium 0 0,- € 

 Počet študentov Vyplatená suma 

Motivačné prospechové 65 19 930,- € 

Motivačné mimoriadne  42 11 406,- € 

Motivačné mimoriadne  

z vlastných zdrojov fakulty 
69 4 002,- € 

Motivačné štipendium na 

vybrané odbory 
3 1800,- € 
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2    VEDECKO-VÝSKUMNÁ ČINNOSŤ V ROKU 2023 

 

Vedecko-výskumná činnosť je na FŠ realizovaná predovšetkým z domácich  projektových 

schém implementovaných v štruktúrach MŠVVaŠ SR, ako aj schémy Európskej komisie Erasmus+ 

Sport. Vedecko výskumná činnosť sa orientuje na problematiku vied o športe a pedagogických 

vied v súvislosti s odborovou problematikou telesnej a športovej výchovy. Na jej realizácii sa 

podieľajú vysokoškolskí učitelia fakulty a študenti doktorandského štúdia v spolupráci s ďalšími 

domácimi a zahraničnými zainteresovanými inštitúciami. Hodnotiaca správa v tejto časti 

vychádza z analýzy dát o vedecko-výskumnej činnosti jednotlivých katedier fakulty. 

 

2.1    Projekty podporované z domácich a zahraničných grantových schém 

Grantové vedecko-výskumné aktivity tvorivých pracovníkov fakulty boli v danom roku 

realizované cez projekty Vedeckej grantovej agentúry MŠVVaŠ SR a SAV (VEGA),  Kultúrnej a 

edukačnej grantovej agentúry MŠVVaŠ SR (KEGA) a schému ERASMUS + Sport Collaborative 

Partnerships. V roku 2023 členovia fakulty participovali na riešení celkovo 6 projektov, ktorých 

nositeľom bola Fakulta športu.  

Fakulta sa v plánovaní grantových výskumných aktivít snaží manažovať skladbu 

riešiteľských kolektívov tak, aby bola dosiahnutá čo najvyššia miera zapojenia jej 

vysokoškolských učiteľov do výskumu, a to na základe hypotézy, že toto sprostredkovane 

prinesie pozitívne efekty vo zvýšenej úrovni publikovania výstupov tvorivej činnosti a možnom 

napĺňaní podmienok kariérneho rastu zapojených pracovníkov do výskumu. Z vnútornej 

personálnej analýzy je potrebné konštatovať, že v strednodobom časovom úseku sa niektorí 

vysokoškolskí učitelia nezapájajú do riešenia výskumných úloh. Napriek podporným 

a mobilizačným krokom smerujúcim k ich zapojeniu v zmysle pripravovaných projektoch v roku 

2023 v schémach MŠVVaŠ SR sa podarilo zapojiť do projektovej činnosti len jedného z týchto 

pracovníkov. Zapojenie vysokoškolských učiteľov fakulty sa na realizácii projektových zámerov 

v medziročnom porovnaní zvýšilo o 2,1 %. Celkovo bolo do projektov fakulty zapojených 76,0 % 

vysokoškolských učiteľov (v roku 2022 to bolo 73,9 %).  

  

Grantové projekty vedeckej grantovej agentúry MŠVVAŠ SR a SAV (VEGA) 

V roku 2023 realizovali vysokoškolskí učitelia fakulty štyri grantové projekty financované 

z grantovej schémy VEGA. Ich bližšiu špecifikáciu uvádzame v tabuľke 7. Okrem toho boli 

pracovníci fakulty zapojení aj do projektov realizovaných na iných pracoviskách .  

 



 

 

19 

Tabuľka 7 Prehľad projektov VEGA riešených na FŠ v roku 2023 

číslo názov projektu vedúci projektu 
doba 

riešenia 

VEGA 

1/0179/21 

Úrazy súvisiace s pohybovou aktivitou 

u slovenských adolescentov 
Mgr. Peter Bakalár, PhD. 2021 – 2023 

VEGA 

1/0484/22 

Vzťah motorickej docility 

a kognitívnych schopností žiakov 

doc. Mgr. Lenka Hnidková, 

PhD. (rod. Tlučáková) 
2022 – 2025 

VEGA 

1/0462/22 

Vplyv nastavenia štartového bloku na 

kinematické charakteristiky 

ovplyvňujúce výkon štartu v plávaní 

Mgr. Ivan Matúš, PhD., univer. 

doc. 
2022 – 2025 

VEGA 

1/0544/23 

Optimalizácia svalovej sily a hypertrofie 

tréningom s regulovanou cirkuláciou 

krvi na končatinách v príprave 

úpolových športovcov 

Mgr. Marek Kokinda, PhD., 

univer. doc. 
2023 - 2025 

 

V roku 2023 boli v súlade s výzvou podané aj dve nové žiadosti o dotáciu na projekt so 

začiatkom riešenia v roku 2023: 

• VEGA 1/0382/24 - Prevalencia a diverzifikácia porúch muskuloskeletálneho systému 

vysokoškolákov vo vzťahu k ich správaniu súvisiacim so zdravím – hlavný riešiteľ           

doc. Mgr. Rút Lenková, PhD. 

• VEGA 1/0501/24 - Vzťah medzi outdoorovými aktivitami a well-beingom u slovenských 

adolescentov - hlavný riešiteľ Mgr. Peter Bakalár, PhD., univer. doc. 

 

Projekt VEGA 1/00382/24 bol príslušnou komisiou VEGA schválený na realizáciu so začiatkom 

v roku 2024.  

 

Grantové projekty kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry MŠVVaŠ SR (KEGA) 

 V roku 2023 vysokoškolskí učitelia fakulty pokračovali v realizácii jedného projektu 

podporeného z tejto grantovej schémy:  

• KEGA 026PU-4/2021 - Vytvorenie originálnej učebnice a učebných textov pre povinné 

učivo Ochrany života a zdravia – hlavný riešiteľ doc. Mgr. Rút Lenková, PhD. 

 V hodnotenom roku boli v tejto schéme pripravené aj dve nové žiadosti o grant, z ktorých 

podľa aktuálnych informácií bola jedna komisiou KEGA schválená v roku 2024 začala jej 

realizácia.  
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Podané projekty: 

• KEGA 007PU-4/2024 - Zatraktívnenie výučby outdoorových aktivít v sekundárnom 

vzdelávaní v spektre kurikula výučby a interdisciplinarity – hlavný riešiteľ Mgr. Peter 

Kačúr, PhD., univer. doc. 

• KEGA 020PU-4/2024 - Metodika pohybových činností kontaktných športov pre modul 

športová činnosť pohybového režimu ISCED 2 – hlavný riešiteľ Ing. Mgr. Ján Pivovarník, 

PhD. 

Grantové projekty Agentúry na podporu vedy a výskumu (APVV) 

 V strednodobom ponímaní sa fakulte opakovane nepodarilo získať a realizovať grant z 

projektovej schémy Agentúry na podporu vedy a výskumu. V hodnotenom kalendárnom roku, 

po zvážení možností fakulty a analýze kapacít vysokoškolských učiteľov, ktorí by mohli byť 

nositeľom takéhoto projektu, nebol pre výzvu takýto projekt pripravený. 

  

Iné grantové projekty  

 V roku 2023 fakulta pokračovala v lídrovaní grantu zo schémy Erasmus+ Sport 

Collaborative Partnerships so zameraním na riešenie problematiky popisu  prevalencie úrazov 

v športe a vznikajúcich prostredníctvom športu. Projekt bol realizovaný v konzorciu                               

5 európskych krajín (SK, SI, PL, ČR, FI): 

• 622594-EPP-1-2020-1-SK-SPO-SCP - Physical activity-related injuries prevention in 

adolescents (PARIPRE) - hlavný riešiteľ projektu Mgr. Peter Bakalár, PhD.  

 V rovnakom období boli podané a podporené aj dva inštitucionálne projekty z prostriedkov 

Grantovej agentúry pre doktorandov a mladých vedecko-pedagogických pracovníkov Prešovskej 

univerzity v Prešove (GAPU). Agentúra prostredníctvom grantov podporuje publikovanie 

vedeckých výstupov v časopisoch  evidovaných v databázach Web of Science, resp. Scopus. 

Podporené projekty: 

• GaPU 31/2022 - Osové odchýlky dolných končatín futbalistiek v závislosti od hráčskej 

funkcie – žiadateľ Mgr. Frederika Pajonková 

• GaPU 32/2022 - Explosive lower limb strength of volleyball players: field position 

differences – žiadateľ Mgr. Jaroslav Sučka 
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2.2   Riešiteľské  aktivity vysokoškolských učiteľov fakulty v grantových  projektoch  na iných  

pracoviskách a projekty realizované mimo grantových schém 

 Sieť partnerstiev vytvorená na úrovni fakulty, alebo osobných kontaktoch vysokoškolských 

učiteľov, vytvára priestor na zapájanie sa do výskumov aj v širšom geografickom rámci. 

Príkladom je zapojenie sa pracovníkov fakulty do grantových a mimograntových 

interdisciplinárnych výskumov. Sumarizáciu participácie na projektoch  uvádzame v tabuľke 8.  

 

Tabuľka 8 Domáce grantové projekty riešené vysokoškolskými učiteľmi na iných pracoviskách 

číslo/názov projektu 
vedúci 

projektu 
pracovisko 

doba 

riešenia 
riešiteľ z FŠ 

APVV 18-0070 - Generácia Z - nové 

výzvy dospievania 

prof. Mgr. 

Andrea 

Madarasová 

Gecková, PhD. 

Lekárska fakulta, 

Univerzita Pavla Jozefa 

Šafárika v Košiciach 

2019 - 

2023 

Mgr. Peter 

Bakalár, PhD., 

univer. doc. 

KEGA 020UKF-4/2021 - Zdravie, s 

ním súvisiace správanie adolescentov 

a možnosti prevencie pred 

civilizačnými ochoreniami 

doc. PaedDr. 

Nora 

Halmová, 

PhD. 

Katedra telesnej výchovy, 

Pedagogická fakulta, 

Univerzita Konštantína 

Filozofa v Nitre 

2021 - 

2023 

Mgr. Peter 

Bakalár, PhD., 

univer. doc. 

VEGA 1/0162/22 - Pohybové 

kompetencie žiakov v kontexte 

primárneho vzdelávania – 

determinanty a možnosti stimulácie 

doc. PaedDr. 

Ingrid 

Ružbarská, 

PhD. 

Pedagogická fakulta, 

Prešovská univerzita v 

Prešove 

2022 - 

2024 

doc. PaedDr. 

Iveta 

Boržíková, 

PhD. 

VEGA 1/0127/23 - Tandemové 

vyučovanie telesnej a športovej 

výchovy na 1. stupni základnej školy 

a jeho vplyv na motorický, 

kognitívny a afektívny rozvoj žiakov 

doc. PaedDr. 

Branislav 

Antala, PhD. 

Fakulta telesnej výchovy 

a športu, Univerzita 

Komenského v Bratislave 

2023-

2025 

Mgr. Beáta 

Ružbarská, 

PhD. 

V rámci medzifakultnej spolupráce bol v schémach slovenských grantových agentúr 

pripravený aj projekt v APVV: 

• APVV-23-0114 - Prečo sa deti zle učia? Prediktory školskej úspešnosti z pohľadu 

interdisciplinárneho výskumu; žiadateľ - prof. PhDr. Iveta Kovalčíková, PhD. 

(Pedagogická fakulta PU v Prešove); riešitelia za Fakultu športu – doc. PaedDr. Iveta 

Boržíková, PhD., doc. Mgr. Rút Lenková, PhD. 

 

Z pohľadu dlhodobých perspektív je snahou fakulty využiť rezervy vysokoškolských 

učiteľov na riešenie medzinárodných projektov. Výsledkom týchto aktivít bola v roku 2023 

participácia na riešení troch medzinárodných projektov a snaha o získanie ďalších projektov.  
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Realizované medzinárodné projekty:  

Názov projektu: Physical activity-related injuries prevention in adolescents (PARIPRE) 

Typ projektu: výskumný projekt 

Schéma projektu:  ERASMUS+ Sport Collaborative Partnerships (konzorcium organizácií piatich 

štátov Európy – SK, SI, PL, ČR, FI) 

Číslo projektu: 622594-EPP-1-2020-1-SK-SPO-SCP 

Doba riešenia projektu: 2021 - 2023 

Pozícia fakulty v projekte:  hlavný riešiteľ 

Hlavný riešiteľ za fakultu: Mgr. Peter Bakalár, PhD. 

Ostatní riešitelia za fakultu: doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., Mgr. Pavol Čech, PhD. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Názov projektu: Global Matrix 4.0 

Typ projektu: výskumný projekt 

Schéma projektu:  projekt nemá inštitucionálnu schému, Active Healthy Kids Global Alliance je 

nezisková organizácia výskumníkov, zdravotných pracovníkov 

a zainteresovaných osôb (organizácií) podieľajúcich sa na spoločnom rozvoji 

pohybovej aktivity detí a mládeže z celého sveta 

Číslo projektu: - 

Doba riešenia projektu: - 

Pozícia fakulty v projekte:  spoluriešiteľ 

Hlavný riešiteľ za fakultu: Mgr. Peter Bakalár, PhD., Mgr. Lenka Tlučáková, PhD.  

Ostatní riešitelia za fakultu: doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., Mgr. Beáta Ružbarská, PhD., 

Mgr. et Mgr. Terézia Kovalik Slančová, PhD. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Názov projektu: Health behaviour in school-aged children (HBSC) 

Typ projektu: výskumný projekt 

Schéma projektu:  projekt nemá inštitucionálnu schému 

Číslo projektu: - 

Doba riešenia projektu: 2022 

Pozícia fakulty v projekte:  spoluriešiteľ 

Hlavný riešiteľ za fakultu: Mgr. Peter Bakalár, PhD.  

Ostatní riešitelia za fakultu: - 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Názov projektu: Sekulární trendy tělesné zdatnosti u mládeže: výročí 100 let od prvního 

celonárodního testování na území Československa 

Typ projektu: výskumný projekt 

Schéma projektu:  Studentská grantová soutěž Technické univerzity v Liberci  

Číslo projektu: SGS 2023-4397 
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Doba riešenia projektu: 2023 

Pozícia fakulty v projekte:  spoluriešiteľ 

Hlavný riešiteľ za fakultu: doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., Mgr. Peter Bakalár, PhD.,                

Mgr. Pavol Čech, PhD. 

Ostatní riešitelia za fakultu: - 

 

Podané projektové zámery v medzinárodných konzorciách riešiteľov: 

Názov projektu: Physical literacy for ageing (PL4Ageing) 

Typ projektu: výskumný projekt 

Schéma projektu:  ERASMUS+ SPORT 

Číslo projektu: ERASMUS-SPORT-2023-SCP 210939867 

Doba riešenia projektu: 2024 - 2026 

Pozícia fakulty v projekte:  spoluriešiteľ 

Hlavný riešiteľ za fakultu: doc. Mgr. Lenka Hnidková, PhD. 

Ostatní riešitelia za fakultu: Mgr. Beáta Ružbarská, PhD. 

 

2.3 Celkové zhodnotenie grantovej projektovej činnosti 

Projektové zámery implementované na fakulte vyžadujú zapojenie vysokoškolských 

učiteľov naprieč všetkými tromi katedrami. Pri hodnotení úspešnosti získavania projektov na 

úrovni katedier preto vychádzame z pravidla zaradenia projektu, podľa pracoviska hlavného 

riešiteľa. Vyhodnotenie popisuje mimoinštitucionálne grantové projekty s finančným krytím 

aktivít. Vývoj rozdelenia výskumnej záťaže na jednotlivé katedry v strednodobom časovom rámci 

uvádzame v tabuľke 9.  

 

Tabuľka 9 Vývoj počtu riešených vedecko-výskumných projektov podporených grantom                          

z pohľadu zaradenia hlavných riešiteľov na jednotlivých katedrách FŠ (2019-2023), ktorých 

nositeľom je FŠ 

 

Katedra/druh projektu 

2019 2020 2021 2022 2023 

VEGA 

KEGA  

APVV 

iné 

VEGA 

KEGA  

APVV 

iné 

VEGA 

KEGA  

APVV 

iné 

VEGA 

KEGA  

APVV 

iné 

VEGA 

KEGA  

APVV 

iné 

KŠK 2 2 2 1 2 

KEŠ 2 1 1 1 1 

KŠEH 2 1 3 3 3 

SPOLU 6 4 6 5 6 
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V roku 2023 bolo riešených celkovo 6 grantových projektov, ktorých nositeľom bola Fakulta 

športu. Jedným z rozhodujúcich ukazovateľov úspešnosti získavania grantovej podpory 

premietajúcich sa aj do financovania vysokých škôl, je objem alokovaných grantových 

prostriedkov na výskumnú a vývojovú činnosť. V hodnotenom období predstavuje suma 

pridelených prostriedkov z domácich grantových schém celkový objem 44 569,00 €. V porovnaní 

s predchádzajúcim rokom je táto suma vyrovnaná. V prepočte na jedného vysokoškolského 

učiteľa činila priemerná pridelená čiastka hodnotu 1 857,04 €. V päť-ročnom hodnotiacom období 

sa jedná o najnižšiu pridelenú sumu formou súťaže na realizáciu výskumnej činnosti vo forme 

bežných transferov. 

 

Tabuľka 10 Prehľad podpory výskumu a vývoja Fakulty športu z externých zdrojov v rokoch 

2019 - 2023 (v tis. € zaokrúhlené na 1 desatinné miesto) 

Kategória projektov/ kategórie 

výdavkov 

VEGA, KEGA, APVV, Erasmus+, iné 

BT KT ∑ 

2019 60,2 0 60,2 

2020 106,9 (domáce projekty 45,5) 0 106,9 

2021 75,5 (domáce projekty 55,5) 130 205,5 

2022 44,2 0 44,2 

2023 44,6 0 44,6 

Legenda: BT – bežné transfery; KT – kapitálové transfery 
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3    EDIČNÁ A PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ V ROKU 2023 

 

Edičná činnosť tvorivých pracovníkov FŠ sa sústreďuje na vydávanie vedeckých  

monografií, vysokoškolských učebníc, učebných textov a monotematických vedeckých zborníkov 

z oblasti vedného odboru vedy o športe, prípadne v príbuzných vedných odboroch.  

 

Učebné texty – skriptá 

Görner, K., B. Ružbarská, 2023. Sociológia telesnej kultúry a športu. Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity. ISBN 978-80-555-3216-5 

Perič, T., J. Suchý, 2023. Textbook of sports training principles : essential materials for further study. 

Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity. ISBN 978-80-555-3211-0 

 

Učebné texty – učebnica pre stredné školy 

Lenková, R., A. Veľas, D. Dzugas, I. Matúš, P. Kačúr, K. Němá, V. Šoltés, J. Kubás, M. Konárik, 

M. Ligday, 2023. Ochrana života a zdravia : učebnica pre učiteľov a študentov stredných škôl. Žilina: 

Vydavateľstvo EDIS. ISBN 978-80-554-2047-9 

     

Zborníky 

Ed. Čech, P., 2023. Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis. Prešov: 

Prešovská univerzita v Prešove . ISBN 978-80-555-3195-3 

Ed. Čech, P., 2023. Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis. Diagnostics in 

sport 2023.  Prešov: Prešovská univerzita v Prešove . ISBN 978-80-555-3218-9 

Ed. Čech, P., J. Sučka 2023. ISC Diagnostics in sport 2023 : proceedings of abstracts from the 

International scientific conference in the field of sports science. Prešov: Prešovská univerzita v Prešove. 

ISBN 978-80-555-3177-9 

 

Zmenou kategórií publikačnej činnosti v zmysle smernice MŠVVaŠ SR č. 397 Z.z. došlo 

k narušeniu kontinuity možnosti komparácie výkonu publikačnej činnosti s predchádzajúcim 

obdobím. V tabuľke 11 preto uvádzame rozdelenie výstupov publikačnej činnosti za hodnotený 

rok len v porovnaní od roku 2021 (publikačné výstupy prevedené na nové kategórie podľa 

prevodovej tabuľky UK PU v Prešove). 

Celkový publikačný výkon vysokoškolských učiteľov vykazuje v hodnotenom roku 2023 

v porovnaní s predošlým rokom nárast  o 36,5 %. Prevažne sa prejavil v počte publikovaných 

výstupoch zaradených do kategórie V2 a to z dôvodu vysokého počtu publikovaných abstraktov 

v konferenčných zborníkoch. Zaznamenaný výsledok je pozitívnym efektom mobilizácie 

vysokoškolských učiteľov z dôvodu organizovania medzinárodnej vedeckej konferencie na 

fakulte a tým vyššej motivácie prezentovať výsledky vlastných výskumov. Vizuálne porovnanie 
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trendov publikačnej činnosti za posledné tri roky je uvedené v grafe 2.  Z pohľadu napĺňania 

požiadaviek zabezpečovania kvality vysokoškolského štúdia, sprievodne aj udržania podielu  

vysokoškolských učiteľov na funkčných miestach docentov a profesorov a napĺňania podmienok 

kariérneho rastu extrahovaní publikačných výstupov evidovaných v databázach Web of Science 

a SCOPUS sme zaznamenali medziročný pokles. V prepočte na vysokoškolského učiteľa pripadá   

v prepočte 0,79 výstupu. V tomto ponímaní je celková početnosť výstupov na dobrej úrovni, na 

druhej strane kvalitatívna stránka publikačných výstupov klesla, čo považujeme za negatívny 

trend.    

 

 

 

Graf 2 Vývoj publikačnej činnosti v skupine A1 – C na fakulte v rokoch 2021 - 2023 
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Tabuľka 11 Prehľad počtu výstupov publikačnej činnosti pracovníkov FŠ v rokoch 2021 - 2023 

rozčlenených podľa kategórií 

Kategória publikačných výstupov Typ výstupu 2021 2022 2023 

V1 – Vedecký výstup publikačnej činnosti ako    celok 
monografia 1 1  

editovaná kniha  1  

zborník – vedecký 2 1 3 

V2 - Vedecký výstup publikačnej činnosti ako  časť 

editovanej knihy alebo zborníka 

príspevok 28 13 17 

kapitola    

abstrakt – KP    

abstrakt z podujatia – KP   17 

poster z podujatia    

príspevok z podujatia 11 5 14 

V3 – Vedecký výstup publikačnej činnosti z 

časopisu 

článok 23 23 27 

abstrakt – ČL    

abstrakt z podujatia – ČL  1  

poster z podujatia – ČL    

článok z podujatia    

O1– Odborný výstup publikačnej činnosti ako  celok 

knižná publikácia odborná    

prehľadová práca    

slovník    

encyklopédia    

zborník odborný    

O2 – Odborný výstup publikačnej činnosti ako časť 

knižnej publikácie alebo zborníka 

príspevok 3 1 1 

kapitola  2  

abstrakt – KP  2  

abstrakt z podujatia – KP 1  1 

poster z podujatia    

príspevok z podujatia    

recenzia - KP    

heslo    

 

O3 – Odborný výstup publikačnej činnosti z   

časopisu 

článok 6 10 3 

abstrakt – ČL    

abstrakt z podujatia – ČL    

poster z podujatia – ČL    

článok z podujatia    

recenzia - ČL    

P1 – Pedagogický výstup publikačnej činnosti ako celok 

učebnica pre vysoké školy    

učebnica pre stredné školy   1 

učebnica pre základné školy    

skriptum  2  

učebný text 7 1 2 

pracovný zošit    

didaktická príručka    

P2 – Pedagogický výstup publikačnej činnosti ako časť 

učebnice alebo skripta 
kapitola   
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4    INFRAŠTRUKTÚRA VÝSKUMU A VÝVOJA V ROKU 2023 

 

4.1    Ľudské zdroje potrebné pre uskutočňovanie výskumu a vývoja 

V roku 2023 edukačný proces a vedecko-výskumné aktivity na Fakulte športu 

zabezpečovalo 24 pracovníkov, z toho 3 profesori, 1 docent zaradený na funkčnom mieste 

profesor, 5  docenti, 6 odborných asistentov funkčne zaradených na funkčnom mieste docent, 

7 odborných asistentov  s PhD., 1 odborný asistent bez PhD. a 1 lektor.  

Vekovú štruktúru a proporčnosť rozdelenia vysokoškolských učiteľov z pohľadu titulárneho 

považujeme za vyhovujúcu a v strednodobom časovom rámci za udržateľnú. Podiel 

profesorov a docentov zaradených na funkčnom mieste profesor na celkovom počte 

vysokoškolských učiteľov predstavuje 16,7 % , docenti a funkční docenti tvorili 45,8 %,  

odborní asistenti 29,2 % a lektori 4,2 %. Podrobná kvalifikačná štruktúra tvorivých 

pracovníkov fakulty  je uvedená v tabuľke 12. 

 

Tabuľka 12 Kvalifikačná štruktúra fakulty športu k 31. 12. 2023 

Vek 
prof./ univer. 

prof 

doc/ univer. 

doc. 
odborný asistent lektor Spolu 

25 – 40 - 5 5 1 11 

41 – 50 2 1 1 - 4 

51 – 60 - 4 2 - 6 

61 - 70 2 1 - - 3 

70 a viac - - - - - 

∑ 4 11 8 1 24 

% 16,8 45,8 29,2 4,2 100 

Priemerný vek 57,8 47,6 40,3 48,0 46,0 

 

Kvalifikačné postupy 

Fakulta športu mala v roku 2023 priznané práva uskutočňovať habilitačné konania 

a konania na vymenovanie profesorov bez časového obmedzenia v odbore habilitačného 

konania a inauguračného konania športová edukológia. V danom roku neevidujeme žiadne 

konania.  

V doktorandskom štúdiu v študijnom programe športová edukológia v dennej forme 

evidujeme úspešné skončenie u dvoch študentov.  
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4.2    Materiálne a technické vybavenie potrebné pre uskutočňovanie vedy a výskumu 

Vysokoškolskí učitelia, doktorandi a študenti Fakulty športu realizujú svoje výskumné 

zámery predovšetkým vo vednej oblasti vedy o športe, prípadne v oblasti pedagogické vedy. 

Pre podporu výskumu bolo na FŠ zriadené v roku 2014 Diagnostické centrum Fakulty športu 

(ďalej DC) so sídlom v budove Vysokoškolského areálu na Ul. 17. novembra č. 1 a v roku 2018 

Laboratórium virtuálnej reality umiestnené v budove FŠ na Ul. 17. novembra č. 13. Okrem 

podporenej činnosti výskumu sa v Diagnostickom centre Fakulty športu realizuje aj edukačný 

proces študentov fakulty v akreditovaných študijných programoch na všetkých troch 

stupňoch vysokoškolského štúdia.  

Rozvoj výskumnej infraštruktúry situovanej v DC aj Laboratóriu virtuálnej reality bol 

v hodnotenom roku realizovaný z grantových prostriedkov. Nákupy boli smerované len 

k obnove výpočtovej techniky členov výskumných kolektívov a zabezpečeniu rutinného 

servisu diagnostických zariadení. Bez získania externých zdrojov zo špecifiicky smerovaných 

podporných mechanizmosv je ďalši rozvoj výskumnej diagnostickej infraštruktúry nemožný. 

Diagnostické centrum, ako špecializované pracovisko zamerané na realizáciu           

vedecko-výskumných aktivít, v súčasnosti disponuje prístrojovou technikou, ktorá je plne 

kompatibilná s výpočtovou technikou a umožňuje : 

Funkčnú záťažovú diagnostiku 

▪ Spiroergometrická jednotka Power Cube 

▪ Bicyklový ergometer  

▪ Bežecký pás 

▪ Bicyklovej záťažový ergometr Cyclus 2 

▪ EKG prístroj Cardiovit AT-104PC 

▪ Meracie zariadenia srdcovej frekvencie (športtestery) 

▪ Telemetrické zaraiadenie sledovania srdcovej frekvencie (Polar Team 2) 

▪ Monark Ergometric 894E 

Sledovanie biochemických parametrov krvných markerov 

▪ Biosen_C_line Clinic 

▪ Lactate Scout Basic Set + PC Pac 

▪ Reflotron Plus 

▪ SD Lipidocare Cholesterometer 

Diagnostika prietokových dychových parametrov 

▪ Digitálny spirometer Spirobank G 

▪ Spirometer MiniSpir 

Diagnostika telesnej kompozície a konštitúcie 

▪ InBody 720 

▪ InBody 230 

▪ Tanita BC601 
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▪ Antropometrická sada 

  Funkčná aktivita svalov 

▪ Tenziomygrafia s príslušenstvom 

Testovanie a hodnotenie úrovne pohybových schopností 

▪ Izokinetický dynamometer Humac Norm 

▪ Microgate Witty SEM 

▪ Výskokový ergometer Jumper 

▪ FiTRO Dyne Basic 

▪ FiTROdyne PREMIUM 

▪ FiTRO Agility check 

▪ FiTRO Tapping Check 

▪ Fitro Light Gates 

▪ Wearles fotobunkový systém (Brower timing  system) 

▪ Fitnes náramky Garmin 

▪ Multifunkčný optoelektronický analyzátor Microgate optogate 

▪ Podobarografická plošina SensorMedica Dynamic 

▪ Analyzátor rozsahu pohybu Gyco 

Biomechanická analýza 

▪ Dartfish TeamPro Data 

▪ Swim pro videoanalýza 

V diagnostickom centre je zároveň k dispozícii defibrilátor a resuscitačný vak. 
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5    SPOLUPRÁCA V RÁMCI MEDZINÁRODNÝCH ZMLÚV 

 

5.1    Zmluvne podporená spolupráca so zahraničnými partnermi  

Bilaterálne zmluvy LLP - ERASMUS + na úrovni fakulty, resp.  univerzity pre študijné 

odbory vedy o športe a učiteľstvo a pedagogické vedy 

Pre potreby získavania odborných skúseností a zručností sú využívané politiky 

medzinárodných mobilít zamestnancov a študentov prostredníctvom schémy Európskej únie 

Erasmus +. V roku 2023 boli uzatvorené dve nové partnerstvá na inštitucionálnej úrovni. 

Bilaterálne dohody pre možnosti mobilít študentov a učiteľov telesnej výchovy v rámci 

Európskej únie mala fakulta podpísané s nasledujúcimi partnerskými inštitúciami: 

• Univerzita Karlova v Prahe, Fakulta tělesné výchovy a sportu (Česká republika) 

• Masarykova univerzita v Brne, Fakulta sportovních studií (Česká republika) 

• Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Pedagogická fakulta, Katedra 

tělesné výchovy (Česká republika) 

• Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultury (Česká republika) 

• University of Split, Faculty of Kinesiology (Chorvátsko) 

• University of Zagreb, Faculty of Kinesiology (Chorvátsko) 

• University of Physical Education in Krakow (Poľsko) 

• Faculty of Physical Culture and Health Promotion, University of Szczecin (Poľsko) 

• Jozef Pilsudski University of Physical Education in Warsaw (Poľsko) 

• State Higher Vocational School in Nysa, Inštitút zdravotníckych vied (Poľsko) 

• State University of Applied Sciences in Nowy Sacz, Institute of Physical Culture 

(Poľsko) 

• University of Rzeszow (Poľsko) 

• Polytechnical Institute in Leiria, ECS (Education and Social Sciences) (Portugalsko) 

• Polytechnical Institute in Porto , ESE (School of Education) (Portugalsko) 

• University of Porto, Faculty of Sport (Portugalsko) 

• Transilvania University of Brasov (Rumunsko) 

• Science and Research Centre Koper (Slovinsko) 

• Collegium Witelona Uczielnia Panstwowa (Poľsko) 

• Gdansk University  of Physical Education and Sport 

 

Pravidelná zmluvná spolupráca so zahraničnými partnermi 

Z pohľadu zvyšovania potenciálu spolupráce je pre fakultu nevyhnutné vytváranie sietí 

partnerstiev (networking). Fakulta sa snaží všetkým jej členom vytvárať priestor na 

spoluprácu s inými vysokoškolskými pracoviskami v zahraničí. Cieľom fakulty je tiež 

celoživotný rozvoj kompetencií tvorivých pracovníkov a administratívnej zložky. Tieto 

aktivity sú zamerané na nadobúdanie prenositeľných zručností a oboznamovanie sa 

s príkladmi dobrej praxe.  

http://www.ftvs.cuni.cz/
http://www.fsps.muni.cz/
http://www.pf.ujep.cz/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=287&Itemid=979
http://www.pf.ujep.cz/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=287&Itemid=979
http://ftk.upol.cz/
http://www.kifst.hr/
https://www.kif.unizg.hr/en
http://www.awf.krakow.pl/
http://www.awf.krakow.pl/
http://wkfipz.usz.edu.pl/
http://www.awf.edu.pl/
http://www.pwsz.nysa.pl/
http://wf.ur.edu.pl/
https://www.ipleiria.pt/home/
http://gri.ese.ipp.pt/en/
http://sigarra.up.pt/fadeup/en/cur_geral.cur_inicio
https://www.unitbv.ro/en/
https://www.culture.si/en/Science_and_Research_Centre_of_Koper_(SRC_Koper)
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Spoluprácu mala fakulta v roku 2023 zmluvne podloženú s nasledujúcimi zahraničnými 

partnermi (mimo schémy mobilít Erasmus +): 

• Masarykova univerzita v Brně, Fakulta sportovních studií (Česká republika) 

• Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultúry (Česká republika) 

• State Higher Vocational School Raciborz, Inštitút telesnej kultúry (Poľská republika) 

• Faculty of Physical Education and Mountain Sports, Transilvania University of 

Brasov (Rumunsko) 

• Montenegrin Sports Academy (Čierna Hora) 

 

5.2    Zahraničné mobility učiteľov a študentov v rámci programu ERASMUS + 

 Nadväzovanie nových kontaktov a vytváranie sietí na spoluprácu je na FŠ realizované 

hlavne prostredníctvom a počas mobilít vysokoškolských učiteľov na zahraničných 

vysokoškolských inštitúciách. V roku 2023 bolo zrealizovaných zo schémy Erasmus+ celkovo 

6 učiteľských mobilít (dve mobility školenie; 3 mobility v kombinácii výučba/školenie; jedná 

mobilita s cieľom výučby) - jedna mobilita v Českej republike (Univerzita Karlova v Prahe, 

Fakulta tělesné výchovy a sportu) a 5 mobilít v Poľskej republike (Faculty of Physical 

Education in Krakow; University of Rzeszow). 

 

Záujem zo strany študentov o realizáciu zahraničných študijných pobytov je na veľmi 

nízkej úrovni. Tento stav nie je prejavom len fakulty, ale tento stav eviduje aj univerzita ako 

celok. Na študentskú mobilitu vycestovali v roku 2023 jeden študent na krátkodobu stáž 

doktorandov na Rzeszowskej univerzite v Rzeszowe, Institute of Physical and Cultural 

Studies. Študenti majú možnosť v súvislosti a nadväznosti na skončené štúdium realizovať aj 

absolventskú stáž, túto možnosť si zvolil jeden študent, ktorý stáž absolvoval v Španielsku.  

V prípade učiteľských mobilít je viditeľné ustálenie záujmu o realizáciu mobilít. Zo 

sekundárnej analýzy však vychádza negatívny stav realizácie týchto pobytov opakovane 

relatívne rovnakou skupinou vysokoškolských učiteľov. V prípade študentských mobilít je 

s ohľadom na celkový počet študentov využitie možnosti realizácie časti štúdia na inom 

zahraničnom pracovisku neuspokojivé. Bude potrebné analyzovať príčinu tohto stavu. 

Záverečné zhodnotenie uvádza Graf 3.  
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Graf 3 Vývoj počtu mobilít pracovníkov a študentov FŠ v rámci programu Erasmus/Erasmus+ 

v období rokov 2019/2023 

 

Mobility zahraničných učiteľov a študentov v rámci programu ERASMUS + na Fakulte 

športu 

Prešovská univerzita v Prešove sa už dlhší čas potyká s nízkym záujmom študentov 

zahraničných vysokoškolských inštitúcií o realizáciu mobilít na našej inštitúcii. Rovnako je to 

aj na fakulte, kde od akademického roku 2015/2016 neevidujeme žiadneho prijatého študenta 

na mobilitu. 

V roku 2023 boli na Fakulte športu zrealizované 4 Erasmus+ mobility pedagogických 

zamestnancov zo zahraničných vzdelávacích inštitúcií, predovšetkým z Poľskej a Českej 

republiky. Konkrétne evidujeme dve mobility pracovníkov z PWSZ Nowy Sacz, jednu 

z Masarykovej univerzity, Fakulty sportovních studií a jednu z Collegium Witelona 

v Legnici.  Okrem mobilít zameraných na rozvoj pedagogických kompetencií bolo na fakulte 

zrealizovaných aj jedenásť Erasmus+ mobilít (školenia), ktoré absolvoval jeden pracovník 

z Kazimierz Pulaski University of Technology and Humanities v Radome, päť mobilít 

pracovníkov z University of Physical Education in Krakow (AWF Krakow), tri mobility 

pracovníkov z Vincent Pol University v Lubline a dve mobility pracovníkov z FTK UP 

Olomouc. 

 

5.3    Začlenenie fakulty v medzinárodných organizáciách 

Jedným zo strategických zámerov Prešovskej univerzity v Prešove, a jej súčastí 

nevynímajúc, je internacionalizácia jej činností. Motívom je potreba etablovania sa 

v medzinárodnom odbornom či vedeckom kontexte. Výsledkom týchto snažení je účasť 

zamestnancov fakulty v medzinárodných organizáciách a konzorciách.  
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V roku 2023 rozvíjala svoju činnosť v medzinárodnej spolupráci v nasledujúcich 

odborných a vedeckých združeniach:  

Názov organizácie:  Active Healthy Kids Global Alliance     

Zaužívaná skratka:  AHKGA      

Sídlo organizácie (krajina, mesto):   Ottawa, ON, Kanada     

Typ organizácie:   nezisková organizácia      

Web stránka organizácie:  https://www.activehealthykids.org/ 

Členstvo od roku:   2020     

Pozícia fakulty/CUP v organizácii:   člen    

Kontaktná osoba na fakulte:  Mgr. Peter Bakalár, PhD.  

 

Názov organizácie:  Fédération Internationale D´Éducation Physique 

Zaužívaná skratka:  FIEP EUROPE     

Sídlo organizácie (krajina, mesto):   Slovakia, Bratislava    

Typ organizácie:   nezisková organizácia 

Web stránka organizácie:  http://fiepeurope.eu/contact.php 

Členstvo od roku:   2019     

Pozícia fakulty/CUP v organizácii:   člen    

Kontaktná osoba na fakulte:       Mgr. Beáta Ružbarská, PhD., Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. 

 

Okrem toho sú jednotliví vysokoškolskí učitelia fakulty individuálne začlenení do 

viacerých nadnárodných spolkov a organizácii (nepublikované dáta). 
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6    VÝSLEDKY ĎALŠEJ TVORIVEJ, VEDECKO-VÝKUMNEJ A ODBORNEJ ČINNOSTI 

V ROKU  2023 

 

Vysokoškolskí učitelia fakulty sa každý rok zúčastňujú na domácich, ako aj 

zahraničných konferenciách. Zamestnanci FŠ sú pravidelne zapájaní aj do vypracovania 

oponentských posudkov dizertačných prác doktorandov domácich a zahraničných pracovísk, 

posudkov projektov VEGA a KEGA a článkov vedeckých zborníkov a medzinárodných 

časopisov. 

Organizácia vedeckých, odborných a športových podujatí má v každoročnom 

harmonograme stabilné miesto. Všetci členovia fakulty sa aktívne zapájajú do propagácie, 

príprav, ako aj do samotnej realizácie jednotlivých podujatí, ktoré sú v chronologickom 

poradí uvedené v tabuľke 13.  

Do organizácie a realizácie aktivít v spojitosti s propagáciou a budovaním dobrého 

mena fakulty sa zapájajú aj študenti. Tradične sa študenti zapájajú do realizácie športových 

podujatí spoluorganizovaných FŠ, či letného športovo-vzdelávacieho tábora. Najvyššie 

zapojenie študentov je v rámci Vysokoškolskej volejbalovej ligy, ktorú z úrovne fakulty 

organizačne zabezpečuje Mgr. et Mgr. Terézia Kovalik Slančová, PhD. a Futbalová miniliga, 

ktorá je realizovaná v režime študenti študentom. Garantom a strešnou inštitúciou týchto 

podujatí je FŠ. Študentské aktivity v tomto smere vnímame ako možnosť získavania nových 

skúseností a budovania plánovacích, organizačných a komunikačných kompetencií. 

Fakulta sa v rámci svojho poslania a v súlade s Dlhodobým zámerom podieľa aj na 

vzdelávaní so zameraním na nadobudnutie odbornej spôsobilosti na  výkon odbornej činnosti 

tréner alebo inštruktora. Toto vzdelávanie realizuje fakulta v súlade so zákonom č. 440/2015 

Z.z. a Smernicou MŠVVaŠ SR č. 110/2016 Z.z. v znení neskorších predpisov a  na základe 

zmluvnej spolupráce s národnými športovými zväzmi/ federáciami/ asociáciami. Celkovo 

mala v roku 2023 fakulta podpísanú a implementovanú zmluvnú spoluprácu s 18 národnými 

zväzmi/ federáciami/ asociáciami a organizovala v tomto zmysle celkovo 2 školenia (1x 

všeobecnú časť a 1x špecializáciu). 
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Tabuľka 13 Harmonogram vedeckých, odborných a športových podujatí za rok 2023 

organizovaných, resp. spoluorganizovaných pracovníkmi Fakulty športu 

Podujatie Obdobie realizácie 

Workshop pre zamestnancov fakulty športu a odbornú verejnosť k používaniu 

izokinetického dynamometra HUMAC NORM  
1/2023 

Organizácia školenia na získanie odbornej spôsobilosti na výkon odbornej činnosti 

„Inštruktor zjazdového lyžovania I. kvalifikačného stupňa – špeciálna časť“ 
1/2023 

Slávnostné otvorenie zmodernizovaného Diagnostického centra Fakulty športu PU v 

Prešove 
2/2023 

Organizácia Fakultného kola Študentskej vedeckej a umeleckej konferencie vo vedách o 

športe 
4/2023 

Spolupráca na zabezpečení „Metodického dňa“ organizovaného mestom Prešov 4/2023 

Organizácia workoutového podujatia pre študentov PU „Univerzitný workouťák“ 4/2023 

Spoluorganizácia 36. ročníku bežeckého podujatia v rámci Medzinárodného dňa športu 

pre rozvoj a mier „Jarný beh mládeže“ 
4/2023 

Organizácia charitatívneho športového podujatia „pre HANKU“  4/2023 

Organizácia turnaj plážového futbalu „Beach football cup“ pre študentov PU 5/2023 

Organizácia turnaj plážového volejbalu pre študentov PU 5/2023 

Spoluorganizácia vedomostnej súťaže v spolupráci so Slovenskou olympijskou 

akadémiou „Vedomostná súťaž o olympizme“ pre stredné školy 
5/2023 

Spoluorganizácia bežeckého podujatia pre všetky vekové kategórie „Beh olympijského 

dňa“ 
6/2023 

Spolupráca na zabezpečení podujatia „Prešovská detská univerzita“  7/2023 

Organizácia letného športovo - vzdelávací tábora pre deti a mládež „Šporťáčik“ 7-8/2023 

Organizácia medzinárodnej vedeckej konferencie „Diagnostika v športe 2023“  9/2023 

Organizácia medzinárodného vedeckého semináru „Workshop projektu Physical 

activity-related injuries prevention in adolescents (PARIPRE)“ 
9/2023 

Organizácia „Workshop Humac Norm - metodika izokinetickej dynamometrie v 

diagnostickej a rehabilitačnej praxi“ vedeného zahraničnými odborníkmi 
9/2023 

Spoluorganizácia bežeckého podujatia „Z Ľubotína na hrad Plaveč“ 9/2023 

Spoluorganizácia medzinárodného turnaja v crossmintone „Crossminton Prešov Open“ 9/2023 

Festival Športu – zabezpečenie športovej časti v spolupráci s mestom Prešov 9/2023 

Spoluorganizácia v spolupráci so Slovenským atletickým zväzom „Školenie 

koordinátorov Detskej atletiky“  
10/2023 

Prednáška predstaviteľov nadácie Kvapka nádejí o možnostiach a potrebe darovania 

krvných buniek pre študentov fakulty 
10/2023 

Organizácia športových aktivít pre študentov PU (plavecká štafeta, súťaž karate, tabata 

maratón, volejbalový mix turnaj, futsalový turnaj, gymnastický 4-boj) v rámci akcie 

„Univerzitné dni športu“ 

11/2023 

Organizácia „Školenie trénerov I. kvalifikačného stupňa – všeobecná časť“ 11/2023 

Prednáška zástupcov Antidopingovej agentúry SR pre študentov fakulty  12/2023 

Spoluorganizácia športového podujatia „Vianočný pohár v gymnastike chlapcov“ v 

spolupráci so školou športovej gymnastiky Poly-trade Prešov 
12/2023 

Spoluorganizácia bežeckého podujatia „Silvestrovský beh“ v spolupráci s Prešov 

Running Series 
12/2023 
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7    CELKOVÉ ZHODNOTENIE ČINNOSTI V ROKU 2023 

V oblasti vzdelávania fakulta zaznamenala aj v roku 2023 pokles celkového počtu 

študentov v dennej forme štúdia, ale na rozdiel od  predchádzajúceho roku 2022 to bolo najmä 

v bakalárskych neučiteľských študijných programoch (-31) a v magisterskom stupni štúdia 

v študijnom programe učiteľstvo telesnej výchovy (-18) a šport pre zdravie                                                  

(-7).  Zaznamenali sme ale nárast počtu študentov (+13) na magisterskom stupni učiteľského 

kombinačného študijného programu. V hodnotenom roku sa nám ale nepodarilo  otvoriť  1. 

rok štúdia v externých formách pre nedostatočný počet uchádzačov. Otvorili sme ale 

rozširujúce štúdium zamerané na vyučovanie predmetu telesná a športová výchova. Našou 

snahou naďalej zostáva zvyšovať záujem uchádzačov nielen o denné, ale hlavne aj o externé 

formy štúdia v oboch stupňoch, ako aj o rozširujúce štúdium.  

Fakulta aj v roku 2023 podporovala vzdelávanie športovcov, najmä reprezentantov SR 

a hráčov najvyšších seniorských ligových súťaží. K 31. 10. 2023 na fakulte študovalo 9 

športových reprezentantov SR a odbornú spôsobilosť na výkon odbornej činnosti tréner I.  a 

II. kvalifikačného stupňa v príslušnej športovej špecializácii získalo 36 absolventov. 

Pozitívne hodnotíme zvýšenie záujmu študentov a absolventov o poskytnutie spätnej 

väzby týkajúcej sa vzdelávacieho procesu.  Priaznivým zistením je skutočnosť, že analýzy 

odpovedí na jednotlivé anketové otázky naznačujú kvalitu poskytovaného vzdelávania na 

našej fakulte.  

Fakulta si v nadchádzajúcom období kladie za prioritu pokračovať v cielenej propagácii 

štúdia oslovením potenciálnych stredoškolákov. Našou snahou bude naďalej zlepšovať 

materiálno – technické zabezpečenie vzdelávacieho procesu a skvalitňovať teoretickú 

a praktickú pripravenosť študentov telovýchovného zamerania pre prax. Jednou z dôležitých 

úloh vo vzťahu k hodnoteniu kvality vzdelávania bude podporovať záujem študentov fakulty, 

ako aj absolventov o poskytnutie spätnej väzby o vzdelávacom procese ich priamym 

oslovením. Fakulta raz ročne hodnotí kvalitu poskytovaného vzdelávania                                v 

akreditovaných študijných programoch prostredníctvom programových komisií pre 

jednotlivé študijné programy a odborovou komisiou pre doktorandské štúdium. Podkladom 

týchto hodnotení sú najmä analýzy spätnej väzby od študentov, absolventov 

a zamestnávateľov týkajúce sa kvality vzdelávania a pripravenosti absolventov pre prax, ďalej 

závery hospitácií a správy skúšobných komisií na vykonanie štátnych skúšok o kvalite 

záverečných prác, ako aj o vedomostnej úrovni absolventov oboch stupňov štúdia. Následne 

programové komisie informujú o svojich záveroch, problémových oblastiach a prípadných 

navrhnutých opatreniach členov kolégia dekana a vysokoškolských učiteľov personálne 

zabezpečujúcich príslušné študijné programy.  

V oblasti vedy a výskumu hodnotenom období sme v porovnaní s predchádzajúcim 

rokom zaznamenali vyrovnané príjmy z grantových schém MŠVVa Š SR na realizáciu 

výskumných projektov. Z pohľadu počtu realizovaných výskumných zámerov sa s ohľadom 

na početnosť a štruktúru vysokoškolských učiteľov fakulty ukazuje počet 4 - 5 domácich 

grantov za optimálny spolu s prípadným riešením jedného medzinárodného projektu. 
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Negatívnym javom ostáva nízka miera úspešnosti v získavani zahraničných projektov. Za 

dobrý výsledok považujeme opätovný nárast miery zapojenia sa vysokoškolských učiteľov do 

realizácie grantových projektových zámerov. Z pohľadu budovania predpokladov na 

realizáciu výskumu cez budovanie výskumnej infraštruktúry bol hodnotený rok menej 

úspešný. Bez získania externých zdrojov zo špecifiicky smerovaných podporných 

mechanizmosv je ďalši rozvoj výskumnej diagnostickej infraštruktúry nemožný.  

Z pohľadu tvorivej činnosti sme zaznamenali významný nárast počtu publikačných 

jednotiek v porovnaní s predošlým rokom. Vnútorná analýza vyzneieva neuspokojivo, keďže 

tento nárast bol sprevádzaný poklesom počtu bonitných výstupov publikovaných 

v časopisoch evidovaných v databázach Web of Science a Scopus.  Pozitívne hodnotíme  snahy 

o získanie ďalších medzinárodných projektov.   

Internacionalizácia fakulty vykazuje pozitívny trend a to cez zaradenie jej pracovníkov 

do nadnárodných tímov a tiež fkaulty na inštitucionálnej úrovni do konzorcií. 

Internacionalizácia je preukazovaná aj cez spoločné výstupy členov fakulty s ďalšími 

zahraničnými spoluautormi. Internacionalizácia je poslňovaná aj prostredníctvom 

mobilitných programov  Erasmus +. Negatívnym javom, ktorý sa fakulte nedarí ovplyvňovať 

je zpojenie študentov do zahraničných mobilít Erasmus + a rovnako tak  prilákať študentov zo 

zahraničia na realizáciu  mobility na FŠ. 



Príloha 1 – Sumár publikačnej činnosti Fakulty športu Prešovskej univerzity v Prešove. 
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PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ  

(rok vykazovania 2022, rok vydania 2022)  

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta športu 

 
V1: Zborník - vedecký 

Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis [elektronický dokument][proceedings_scientific] / Čech, 

Pavol [Zostavovateľ, PUPFSES, 100%] ; Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin [Recenzent]. - 1. vyd. - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - 53 s. - [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - ISBN 978-80-555-3195-3. - sign FZ-

23 26/23. 

V1: Zborník - vedecký 

Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis Presoviensis [elektronický dokument][proceedings_scientific] / Čech, 

Pavol [Zostavovateľ, PUPFSES, 100%] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent] ; Diagnostics in sport 2023 

[05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - 1. vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - 131 s. - [slo, eng]. - [OV 010, 

210]. - [ŠO 7418, 7605]. - ISBN 978-80-555-3218-9. - sign . 

V1: Zborník - vedecký 

ISC Diagnostics in sport 2023 : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports 

science [elektronický dokument][proceedings_scientific] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, PUPFSES, 50%] ; Sučka, Jaroslav 

[Zostavovateľ, PUPFSES, 50%] ; Halmová, Nora [Recenzent, UKFPFAKTV] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent, UMBFH09] ; 

Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - 1. vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - 39 s. 

- [eng]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - ISBN 978-80-555-3177-9. - sign FS-23 45/23. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Age and gender as factors affecting adolescents' exercise regime [elektronický dokument] / Hnidková, Lenka [Autor, 

PUPFSSEH, 40%] ; Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; Čech, Pavol [Autor, PUPFSES, 30%] ; Diagnostics in sport 

2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 

54/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific 

conference in the field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, 

Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-

3177-9. - S. 22-23 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Age related and experience related differences in selected motor cognitive abilities of soccer players [elektronický dokument] 

/ Kačúr, Peter [Autor, PUPFSSEH, 50%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 50%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-

06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 74/23. - In: ISC 

Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the 

field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] 

; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 10-11 

[tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Age-related differences in muscle contractile properties of young soccer players [elektronický dokument] / Čech, Pavol 

[Autor, PUPFSES, 30%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 15%] ; Sučka, Jaroslav [Autor, PUPFSES, 11%] ; Ružbarský, Pavel 

[Autor, PUPFSSK, 10%] ; Polan, Peter [Autor, 10%] ; Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 12%] ; Vašková, Monika [Autor, 

PUPFSSEH, 12%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - 

[contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 51/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of 

abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, 

Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 20-21 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Development of coordination abilities in intact pupils and pupils with special educational needs [elektronický dokument] / 

Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 70%] ; Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 30%] ; Diagnostics in sport 2023 

[05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 210, 010, 240]. - [ŠO 7418, 7605, 1113]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign 

FHPV-23 137/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International 

scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; 

Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 

978-80-555-3177-9. - S. 34-34 [tlačená forma]. 
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V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Effectiveness of neuromuscular training for physical activity related injuries in adolescent basketball players = Učinkovitost 

živčno-mišičnega treninga za preventivo pred poškodbami povezanih z gibanjem mladih košakrakjev [elektronický 

dokument] / Šimunič, Boštjan [Autor, 40%] ; Puš, Katarina [Autor, 15%] ; Teraž, Kaja [Autor, 15%] ; Kalc, Miloš [Autor, 15%] ; 

Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 15%] ; International scientific and professional conference “A child in motion” [02.10.2023-

04.10.2023, Portorož]. - [eng]. - [OV 210, 180, 010]. - [ŠO 7418, 5607, 7605]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-24 82/23. - 

In: Spremenimo igro  – s sodobnimi pristopi nazaj k osnovam [elektronický dokument] : zbornik povzetkov : the book of 

abstracts  / Teraž, Kaja [Zostavovateľ, editor] ; Pišot, Saša [Zostavovateľ, editor]. - Koper : Znanstveno-raziskovalno središče 

Koper, 2023. - ISBN 978-961-7195-28-6. - S. 104-105 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Is sports clubs participation associated with bullying perpetration and victimization in school among adolescents? 

[elektronický dokument] / Kovalik Slančová, Terézia [Autor, PUPFSSEH, 50%] ; Hnidková, Lenka [Autor, PUPFSSEH, 10%] ; 

Vašková, Monika [Autor, PUPFSSEH, 10%] ; Kopčáková, Jaroslava [Autor, UPS51582, 5%] ; Kolarčik, Peter [Autor, UPS51582, 

10%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 15%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 

210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 53/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický 

dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol 

[Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. 

- Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 25-26 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Level of competence of teachers in education in the area life and health protection in secondary schools [elektronický 

dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Dzugas, Dalibor [Autor, PUPFSES, 50%] ; Diagnostics in sport 2023 

[05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 56/23. - In: ISC 

Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the 

field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] 

; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 36-36 

[tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Lower limb explosive power and dynamic stability in soccer referees and assistant referees [elektronický dokument] / Sučka, 

Jaroslav [Autor, PUPFSES, 30%] ; Vašková, Monika [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 20%] ; 

Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 20%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 210]. - 

[ŠO 7418]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 49/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : 

proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, 

editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 30-30 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Monitoring the volume and intensity of movement activities of younger school-age children [elektronický dokument] / 

Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 100%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 210, 

010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 48/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický 

dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol 

[Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. 

- Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 35-35 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Sensory modality in students of the study programme special movement training in security forces [elektronický dokument] / 

Pivovarník, Ján [Autor, PUPFSES, 60%] ; Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 40%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-

06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 50/23. - In: ISC 

Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the 

field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] 

; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 37-38 

[tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Specificity of regulated blood circulation in the limbs during resistance training [elektronický dokument] / Kozák, Tomáš 

[Autor, PUPFSSK, 30%] ; Kokinda, Marek [Autor, PUPFSSK, 25%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 15%] ; Vadašová, 

Bibiana [Autor, PUPFSSK, 15%] ; Czarny, Wojciech Jerzy [Autor, PUPFSSK, 15%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-

06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 47/23. - In: ISC Diagnostics in 

sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports 

science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; 

Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 12-12 

[tlačená forma]. 
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V2: Abstrakt z podujatia - KP 

The effect of the compensation program on the correction of shortened muscles in female football players [elektronický 

dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 40%] ; Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 40%] ; Sučka, Jaroslav [Autor, 

PUPFSES, 20%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - 

[contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 52/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of 

abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, 

Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 26-27 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

The influence of physical training in hypoxic and normoxic conditions on the physical fitness level of obese women – 

preliminary report [elektronický dokument] / Bagińska, Malgorzata [Autor, 12%] ; Piotrowska, Anna [Autor, 11%] ; 

Czerwinska-Ledwig, Olga [Autor, 11%] ; Tota, Lukasz [Autor, 11%] ; Čech, Pavol [Autor, PUPFSES, 11%] ; Dzidek, Adrianna 

[Autor, 11%] ; Maciejczyk, Marcin [Autor, 11%] ; Sadowska-Krepa, Ewa [Autor, 11%] ; Palka, Tomasz [Autor, 11%] ; 

Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - 

[contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 46/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 [elektronický dokument] : proceedings of 

abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, 

Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 20-20 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

The level of knowledge about life and health protection in high school students [elektronický dokument] / Dzugas, Dalibor 

[Autor, PUPFSES, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - 

[eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 55/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 

[elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / 

Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol 

[Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 32-33 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Ttransformation of MQ points of the KTK test battery [elektronický dokument] / Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 70%] 

; Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [eng]. - [OV 210, 010, 

240]. - [ŠO 7418, 7605, 1113]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FHPV-23 136/23. - In: ISC Diagnostics in sport 2023 

[elektronický dokument] : proceedings of abstracts from the International scientific conference in the field of sports science / 

Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Sučka, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Pivovarniček, Pavol 

[Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3177-9. - S. 36-36 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Vplyv plyometrického tréningu na bežeckú rýchlosť futbalistov = The effects of plyometric training on the running speed of 

football players [elektronický dokument] / Kokinda, Marek [Autor, PUPFSSK, 30%] ; Kozák, Tomáš [Autor, PUPFSSK, 30%] ; 

Fečík, Michal [Autor, 30%] ; Vilner, Ondrej [Autor, 10%] ; Hry 2023 – výzkum a aplikace [13.04.2023-14.04.2023, Plzeň]. - [slo, 

eng]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 18/23. - In: Hry 2023 [elektronický dokument] : 

recenzovaný sborník abstraktů z 15. Mezinárodní vědecké konference konané 13. – 14. dubna 2023 / Valach, Petr 

[Zostavovateľ, editor] ; Charvát, Luboš [Zostavovateľ, editor]. - Plzeň : Západočeská univerzita v Plzni, 2023. - ISBN 978-80-

261-1152-8. - S. 25-26 [tlačená forma]. 

V2: Abstrakt z podujatia - KP 

Vplyv posilňovania s regulovaným prietokom krvi na končatinách = The effects of resistence training with blood flow 

restriction in the limbs [elektronický dokument] / Kokinda, Marek [Autor, PUPFSSK, 20%] ; Kozák, Tomáš [Autor, PUPFSSK, 

20%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 20%] ; Fečík, Michal [Autor, 20%] ; Vadašová, Bibiana [Autor, PUPFSSK, 20%] ; 

Hry 2023 – výzkum a aplikace [13.04.2023-14.04.2023, Plzeň]. - [slo, eng]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - 

[contribution_event_abstrakt]. - sign FS-23 17/23. - In: Hry 2023 [elektronický dokument] : recenzovaný sborník abstraktů z 15. 

Mezinárodní vědecké konference konané 13. – 14. dubna 2023 / Valach, Petr [Zostavovateľ, editor] ; Charvát, Luboš 

[Zostavovateľ, editor]. - Plzeň : Západočeská univerzita v Plzni, 2023. - ISBN 978-80-261-1152-8. - S. 24-24 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

A healthy lifestyle for the development of coordination skills of intact and integrated children [elektronický dokument] / 

Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 100%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution]. - sign FS-23 72/23. - In: 

Health-oriented fitness, postural health and prevention in pupils [elektronický dokument] : collection of scientific articles / 

Bendíková, Elena [Zostavovateľ, editor] ; Biró, Melinda [Recenzent] ; Sark-Eckardt, Miroslawa [Recenzent]. - Ústí nad Labem : 

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, 2023. - ISBN 978-80-7561-453-7. - S. 56-64 [tlačená forma]. 
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V2: Príspevok 

Aeróbny výkon v karate: prehľadová štúdia [print] / Němá, Kristína [Autor, PUPFSSE, 100%]. - [slo]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - 

[contribution]. - sign FS-23 15/23. - In: Vysokoškolská telesná výchova a šport, pohybová aktivita a zdravý životný štýl 2023 

[elektronický dokument] : recenzovaný zborník vedeckých prác / Vojtaško, Ľuboš [Zostavovateľ, editor] ; Timkovič, Matej 

[Zostavovateľ, editor] ; Hlaváčová, Jana [Zostavovateľ, editor]. - Košice : Technická univerzita v Košiciach, 2023. - ISBN 978-

80-553-4399-0. - S. 91-95 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Futbalová miniliga PU v Prešove ako prostriedok aktívneho trávenia voľného času vysokoškolákov [print] / Sučka, Jaroslav 

[Autor, PUPFSES, 50%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 50%]. - [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - [contribution]. - sign FS-23 

13/23. - In: Vysokoškolská telesná výchova a šport, pohybová aktivita a zdravý životný štýl 2023 [elektronický dokument] : 

recenzovaný zborník vedeckých prác / Vojtaško, Ľuboš [Zostavovateľ, editor] ; Timkovič, Matej [Zostavovateľ, editor] ; 

Hlaváčová, Jana [EXT]. - Košice : Technická univerzita v Košiciach, 2023. - ISBN 978-80-553-4399-0. - S. 170-175 [tlačená 

forma]. 

V2: Príspevok 

Intersexuálne porovnanie motoricko-kognitívnych schopností adolescentov = Gender diferences of motor-cognitive abilities in 

adolescents [elektronický dokument] / Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 80%] ; Zorvan, Jozef [Autor, 20%]. - [slo]. - [OV 

010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution]. - sign FS-23 32/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis 

Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin 

[Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3195-3. - S. 39-45 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Metodické pokyny k nácviku Sanchin kata u začiatočníkov [elektronický dokument] / Pivovarník, Ján [Autor, PUPFSES, 

100%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution]. - sign FS-23 22/23. - In: Šport a rekreácia 2023 [elektronický 

dokument] : zborník vedeckých prác : recenzovaný nekonferenčný zborník vedecko-výskumných a odborných prác, 

zameraný na prezentáciu poznatkov v oblasti športu, telesnej výchovy, diagnostiky, zdravia, rekreácie, cestovného ruchu, 

regenerácie, manažmentu, atď. / Broďáni, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Czaková, Monika [Zostavovateľ, editor] ; Šimonek, 

Jaromír [Recenzent] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Novotná, Naďa [Recenzent] ; Uher, Ivan [Recenzent] ; Kanásová, Janka 

[Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent] ; Kalinková, Mária [Recenzent] ; Paška, Ľubomír [Recenzent] ; Azor, Stanislav 

[Recenzent] ; Eliáš, Tomáš [Recenzent] ; Czaková, Natália [Recenzent] ; Grznár, Ľuboš [Recenzent] ; Baisová, Karin 

[Recenzent] ; Zbončák, Ľubomír [Recenzent]. - Nitra : Katedra telesnej výchovy a športu, 2023. - ISBN 978-80-558-2031-6. - S. 

86-94 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Metodické pokyny k nácviku Tensho kata u začiatočníkov [elektronický dokument] / Pivovarník, Ján [Autor, PUPFSES, 

100%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution]. - sign FS-23 23/23. - In: Šport a rekreácia 2023 [elektronický 

dokument] : zborník vedeckých prác : recenzovaný nekonferenčný zborník vedecko-výskumných a odborných prác, 

zameraný na prezentáciu poznatkov v oblasti športu, telesnej výchovy, diagnostiky, zdravia, rekreácie, cestovného ruchu, 

regenerácie, manažmentu, atď. / Broďáni, Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Czaková, Monika [Zostavovateľ, editor] ; Šimonek, 

Jaromír [Recenzent] ; Halmová, Nora [Recenzent] ; Novotná, Naďa [Recenzent] ; Uher, Ivan [Recenzent] ; Kanásová, Janka 

[Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent] ; Kalinková, Mária [Recenzent] ; Paška, Ľubomír [Recenzent] ; Azor, Stanislav 

[Recenzent] ; Eliáš, Tomáš [Recenzent] ; Czaková, Natália [Recenzent] ; Grznár, Ľuboš [Recenzent] ; Baisová, Karin 

[Recenzent] ; Zbončák, Ľubomír [Recenzent]. - Nitra : Katedra telesnej výchovy a športu, 2023. - ISBN 978-80-558-2031-6. - S. 

95-102 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Pupils' postural health versus the school environment [elektronický dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 100%]. - 

[eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution]. - sign FS-23 71/23. - In: Health-oriented fitness, postural health and 

prevention in pupils [elektronický dokument] : collection of scientific articles / Bendíková, Elena [Zostavovateľ, editor] ; Biró, 

Melinda [Recenzent] ; Sark-Eckardt, Miroslawa [Recenzent]. - Ústí nad Labem : Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí 

nad Labem, 2023. - ISBN 978-80-7561-453-7. - S. 73-83 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Úroveň dynamickej stability horných končatín crossmintonistov = The functional stability of the upper limbs in crossminton 

players [elektronický dokument] / Lukáčová, Tamara [Autor, PUPFSSK, 70%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 30%]. - [slo]. - 

[OV 010, 210]. - [ŠO 7605]. - [contribution]. - sign PF-23 106/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis 

Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin 

[Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3195-3. - S. 16-23 [tlačená forma]. 
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V2: Príspevok 

Úroveň koordinačných schopností intaktných žiakov a žiakov zo znevýhodneného prostredia = Level of coordination skills of 

intact pupils and pupilss from disadvantaged environments [elektronický dokument] / Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 

50%] ; Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 50%]. - [slo]. - [OV 210, 010, 240]. - [ŠO 1113, 7605]. - [contribution]. - sign 

FHPV-23 118/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol 

[Zostavovateľ, editor] ; Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej 

univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3195-3. - S. 4-9 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Úroveň motorickej docility športujúcich a nešportujúcich žiakov základných škôl [elektronický dokument] / Vašková, Monika 

[Autor, PUPFSSEH, 80%] ; Dzugas, Dalibor [Autor, PUPFSES, 10%] ; Džugan, Jakub [Autor, 10%]. - [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 

7418]. - [contribution]. - sign FS-23 21/23. - In: Šport a rekreácia 2023 [elektronický dokument] : zborník vedeckých prác : 

recenzovaný nekonferenčný zborník vedecko-výskumných a odborných prác, zameraný na prezentáciu poznatkov v oblasti 

športu, telesnej výchovy, diagnostiky, zdravia, rekreácie, cestovného ruchu, regenerácie, manažmentu, atď. / Broďáni, 

Jaroslav [Zostavovateľ, editor] ; Czaková, Monika [Zostavovateľ, editor] ; Šimonek, Jaromír [Recenzent] ; Halmová, Nora 

[Recenzent] ; Novotná, Naďa [Recenzent] ; Uher, Ivan [Recenzent] ; Kanásová, Janka [Recenzent] ; Rozim, Robert [Recenzent] ; 

Kalinková, Mária [Recenzent] ; Paška, Ľubomír [Recenzent] ; Azor, Stanislav [Recenzent] ; Eliáš, Tomáš [Recenzent] ; 

Czaková, Natália [Recenzent] ; Grznár, Ľuboš [Recenzent] ; Baisová, Karin [Recenzent] ; Zbončák, Ľubomír [Recenzent]. - 

Nitra : Katedra telesnej výchovy a športu, 2023. - ISBN 978-80-558-2031-6. - S. 143-147 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Úroveň teoretických vedomostí žiakov 2. stupňa základnej školy z volejbalu = The level of theoretical knowledge in the 2nd 

grade elementary school pupils from volleyball [elektronický dokument] / Kovalik Slančová, Terézia [Autor, PUPFSSEH, 

80%] ; Smolej, Lukáš [Autor, 20%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution]. - sign FS-23 31/23. - In: Acta 

Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; 

Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-

80-555-3195-3. - S. 10-15 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Úroveň vybraných pohybových schopností mladých futbalistov [print] / Sučka, Jaroslav [Autor, PUPFSES, 50%] ; Vašková, 

Monika [Autor, PUPFSSEH, 50%]. - [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - [contribution]. - sign FS-23 12/23. - In: Vysokoškolská 

telesná výchova a šport, pohybová aktivita a zdravý životný štýl 2023 [elektronický dokument] : recenzovaný zborník 

vedeckých prác / Vojtaško, Ľuboš [Zostavovateľ, editor] ; Timkovič, Matej [Zostavovateľ, editor] ; Hlaváčová, Jana [EXT]. - 

Košice : Technická univerzita v Košiciach, 2023. - ISBN 978-80-553-4399-0. - S. 103-109 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Vplyv prípravného obdobia na úroveň výbušnej sily dolných končatín futbalových rozhodcov = The effect of the preparation 

period on the level of explosive power of the lower limbs in football referees [elektronický dokument] / Sučka, Jaroslav 

[Autor, PUPFSES, 25%] ; Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 25%] ; Vašková, Monika [Autor, PUPFSSEH, 25%] ; 

Lukáčová, Tamara [Autor, PUPFSSK, 25%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7605]. - [contribution]. - sign PF-23 107/23. - In: Acta 

Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; 

Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-

80-555-3195-3. - S. 46-53 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Výskyt zranení v ženskom mládežníckom futbale = Incidence of injuries in female youth football players [elektronický 

dokument] / Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - 

[ŠO 7418]. - [contribution]. - sign FS-23 34/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis 

[elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin [Recenzent]. - 

Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3195-3. - S. 39-45 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Vzťah medzi dĺžkou spánku a úrazmi súvisiacimi s fyzickou aktivitou u adolescentov v škole a vo voľnom čase [print] / 

Kostičová, Michaela [Korešpondenčný autor, UKOLFUSOL, 50%] ; Kopčáková, Jana [Autor, 10%] ; Vašková, Monika [Autor, 

PUPFSSEH, 5%] ; Kovalik Slančová, Terézia [Autor, PUPFSSEH, 5%] ; Krajčiová, Katarína [Autor, UKOLFUSOL, 5%] ; 

Kolarčík, P. [Autor, 10%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 15%]. - [slo]. - [OV 180]. - [ŠO 5141]. - [contribution]. - sign FS-23 

20/23. - In: Aktuálne problémy verejného zdravotníctva vo výskume a praxi 5 [elektronický dokument] : recenzovaný zborník 

vedeckých a odborných prác / Hudečková, Henrieta [Zostavovateľ, editor] ; Jakušová, Viera [Zostavovateľ, editor] ; Švihrová, 

Viera [Zostavovateľ, editor] ; Baška, Tibor [Zostavovateľ, editor] ; Buchancová, Janka [Recenzent] ; Švihrová, Viera 

[Recenzent] ; Baška, Tibor [Recenzent] ; Jakušová, Viera [Recenzent] ; Marušiaková, Mária [Recenzent] ; Ulbrichtová, Romana 

[Recenzent] ; Čecho, Róbert [Recenzent] ; Kuka, Stanislav [Recenzent] ; Malobická, Eva [Recenzent] ; Novák, Martin 

[Recenzent] ; Sovičová, Miroslava [Recenzent] ; Štefanová, Eliška [Recenzent] ; Tatarková, Mária [Recenzent]. - Martin : 

Jesseniova lekárska fakulta UK, 2023. - ISBN 978-80-8187-136-8. - S. 60-73 [tlačená forma]. 
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V2: Príspevok 

Vzťah motorickej docility a pozornosti žiakov v staršom školskom veku = Relationship of motor docility and attention of older 

school age childrens [elektronický dokument] / Němá, Kristína [Autor, PUPFSSE, 40%] ; Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 

40%] ; Pčolinský, Michal [Autor, 20%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution]. - sign FS-23 33/23. - In: Acta 

Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; 

Broďáni, Jaroslav [Recenzent] ; Zvonař, Martin [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-

80-555-3195-3. - S. 24-30 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok 

Zmeny v dynamickej stabilite horných končatín crossmintonistov vplyvom kompenzačných cvičení [print] / Lukáčová, 

Tamara [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%]. - [slo]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution]. - sign 

FS-23 14/23. - In: Vysokoškolská telesná výchova a šport, pohybová aktivita a zdravý životný štýl 2023 [elektronický 

dokument] : recenzovaný zborník vedeckých prác / Vojtaško, Ľuboš [Zostavovateľ, editor] ; Timkovič, Matej [Zostavovateľ, 

editor] ; Hlaváčová, Jana [Zostavovateľ, editor]. - Košice : Technická univerzita v Košiciach, 2023. - ISBN 978-80-553-4399-0. - 

S. 76-82 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Aproximáciou MQ bodov testovej batérie KTK k formatívnemu hodnoteniu žiakov = Approximating the MQ points of the 

KTK test battery for formative evaluating of pupils [elektronický dokument] / Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 70%] ; 

Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 210, 010]. 

- [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 40/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis 

Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav 

[Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 35-40 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Functional disorders of the muscular system of university students in the study program special physical training in security 

forces [print, elektronický dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 45%] ; Boržíková, Iveta [Autor, PUPFSSEH, 45%] ; 

Ligday, Miroslav [Autor, PUPFSES, 10%] ; International Technology, Education and Development Conference 2023 

[06.03.2023-08.03.2023, Valencia]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 6/23. - In: 

INTED2023 [elektronický dokument] : Conference Proceedings / Chova, Luis Goméz [Zostavovateľ, editor] ; González 

Martínez, Chelo [Zostavovateľ, editor] ; Lees, Joanna [Zostavovateľ, editor]. - Barcelona : IATED, 2023. - ISBN 978-84-09-

49026-4. - ISSN 2340-1079. - S. 7009-7013 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Health and life protection courses as education in the field of security and safety [elektronický dokument] / Veľas, Andrej 

[Autor, ZUZFBIKBM, 45%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 45%] ; Ligday, Miroslav [Autor, PUPFSES, 10%] ; ICERI 2023 

[13.11.2023-15.11.2023, Seville]. - [eng]. - [OV 210, 010, 230]. - [ŠO 7418, 9205]. - [contribution_event]. - DOI 

10.21125/iceri.2023.0529. - sign FS-23 68/23. - In: ICERI 2023 [elektronický dokument] : conference proceedings : 16th 

International conference of education, research and innovation : 13-15 November 2023 Seville, Spain / Chova, Luis Goméz 

[Zostavovateľ, editor] ; Martínez, Chelo González [Zostavovateľ, editor] ; Lees, Joanna [Zostavovateľ, editor]. - Valencia : 

IATED, 2023. - ISBN 978-84-09-55942-8. - ISSN 2340-1095. - S. 3051-3056 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Je účasť v športových kluboch spojená s páchaním šikanovania a viktimizáciou medzi adolescentmi v škole? = Is sports clubs 

participation associated with bullying perpetration and victimization in school among adolescents? [elektronický dokument] / 

Kovalik Slančová, Terézia [Autor, PUPFSSEH, 50%] ; Hnidková, Lenka [Autor, PUPFSSEH, 10%] ; Vašková, Monika [Autor, 

PUPFSSEH, 10%] ; Kopčáková, Jaroslava [Autor, UPS51582, 5%] ; Kolarčik, Peter [Autor, UPS51582, 10%] ; Bakalár, Peter 

[Autor, PUPFSSEH, 15%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - 

[contribution_event]. - sign FS-23 42/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis Presoviensis [elektronický 

dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent]. - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 74-78 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Life and health protection course as an opportunity for the development of knowledge of high school students [print, 

elektronický dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Dzugas, Dalibor [Autor, PUPFSES, 45%] ; Ligday, Miroslav 

[Autor, PUPFSES, 4%] ; Klaček, Tibor [Autor, PUPFSES, 1%] ; International Technology, Education and Development 

Conference 2023 [06.03.2023-08.03.2023, Valencia]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 

7/23. - In: INTED2023 [elektronický dokument] : Conference Proceedings / Chova, Luis Goméz [Zostavovateľ, editor] ; 

González Martínez, Chelo [Zostavovateľ, editor] ; Lees, Joanna [Zostavovateľ, editor]. - Barcelona : IATED, 2023. - ISBN 978-

84-09-49026-4. - ISSN 2340-1079. - S. 7015-7019 [tlačená forma]. 
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V2: Príspevok z podujatia 

Rozvoj koordinačných schopností u intaktných žiakov a u žiakov so špeciálnymi potrebami = Development of coordination 

abilities in intact pupils and pupils with special educational needs [elektronický dokument] / Chovanová, Erika [Autor, 

PUPFSSEH, 70%] ; Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 30%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - 

[slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 39/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis 

Universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, 

Ladislav [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 12-19 [tlačená 

forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Senzorická modalita u študentov študijného programu špeciálna pohybová príprava v bezpečnostných zložkách = Sensory 

modality in students of the study programme special movement training in security forces [elektronický dokument] / 

Pivovarník, Ján [Autor, PUPFSES, 60%] ; Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 40%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-

06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution_event]. - sign FS-23 44/23. - In: Acta Facultatis 

exercitationis corporis Universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr 

[Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - 

S. 41-48 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Uplatnenie regulovanej cirkulácie krvi na končatinách v posilňovacom tréningu = Specificity of regulated blood circulation in 

the limbs during resistance training [elektronický dokument] / Kozák, Tomáš [Autor, PUPFSSK, 30%] ; Kokinda, Marek 

[Autor, PUPFSSK, 25%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 15%] ; Vadašová, Bibiana [Autor, PUPFSSK, 15%] ; Czarny, 

Wojciech Jerzy [Autor, PUPFSSK, 15%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 210]. - [ŠO 

7418]. - [contribution_event]. - sign FS-23 35/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis Presoviensis 

[elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent]. - 

Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 79-86 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Úroveň vedomostí o ochrane života a zdravia u študentov stredných škôl = The level of knowledge about life and health 

protection in high school students [elektronický dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Dzugas, Dalibor [Autor, 

PUPFSES, 50%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7605]. - 

[contribution_event]. - sign FS-23 37/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis Presoviensis [elektronický 

dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent]. - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 6-11 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Úroveň vedomostí učiteľov vo vzdelávaní v oblasti ochrana života a zdravia na stredných školách = Level of knowledge of 

teachers in education in the area life and health protection in secondary schools [elektronický dokument] / Lenková, Rút 

[Autor, PUPFSSK, 50%] ; Dzugas, Dalibor [Autor, PUPFSES, 50%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - 

[slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 36/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis 

Universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, 

Ladislav [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 27-34 [tlačená 

forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Vplyv kompenzačného programu na korekciu skrátených svalov futbalistiek = The effect of the compensatory program on the 

correction of shortened muscles in female football players [elektronický dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 35%] ; 

Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 35%] ; Sučka, Jaroslav [Autor, PUPFSES, 30%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-

06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 38/23. - In: Acta Facultatis 

exercitationis corporis Universitatis Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr 

[Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - 

S. 87-92 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Vplyv posilňovacieho tréningu s regulovaným prietokom krvi na končatinách na zmeny telesnej kompozície a svalovej sily 

stredoškolákov [print] / Kozák, Tomáš [Autor, PUPFSSK, 100%] ; Študentská vedecká a umelecká konferencia vo vedách o 

športe [11.05.2023, Nitra]. - [slo]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - [contribution_event]. - sign FS-23 19/23. - In: Študentská vedecká a 

umelecká konferencia vo vedách o športe [print, elektronický dokument] : zborník vedeckých prác / Broďáni, Jaroslav 

[Zostavovateľ, editor] ; Czaková, Monika [Zostavovateľ, editor] ; Pupišová, Zuzana [Recenzent] ; Čech, Pavol [Recenzent]. - 

Nitra : Katedra telesnej výchovy a športu, 2023. - ISBN 978-80-558-2032-3. - S. 58-64 [tlačená forma]. 
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V2: Príspevok z podujatia 

Vzťahy medzi zdravotnou gramotnosťou, pohybovou aktivitou, zložením tela a funkčnou zdatnosťou adolescentov = 

Relationships between health literacy, physical activity, body composition and cardiorespiratory fitness of adolescents 

[elektronický dokument] / Hnidková, Lenka [Autor, PUPFSSEH, 25%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 15%] ; Magda, 

Rastislav [Autor, 15%] ; Kopčáková, Jaroslava [Autor, UPS51582, 15%] ; Kolarčik, Peter [Autor, UPS51582, 15%] ; Boberová, 

Zuzana [Autor, UPS14100, 15%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 010, 210, 180]. - [ŠO 

7418, 7605, 5607]. - [contribution_event]. - sign FS-23 41/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis 

Presoviensis [elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav 

[Recenzent]. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 119-124 [tlačená forma]. 

V2: Príspevok z podujatia 

Zmeny kinematických parametrov štartu a výkonu na 50 m prsia z pohľadu rôznych vekových kategórii žien = Changes in 

the kinematic parameters of the start and performance in the 50 m breaststroke from the perspective of different female age-

groups [elektronický dokument] / Matúš, Ivan [Autor, PUPFSES, 50%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 10%] ; Vadašová, 

Bibiana [Autor, PUPFSSK, 10%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 10%] ; Czarny, Wojciech Jerzy [Autor, PUPFSSK, 10%] ; 

Němá, Kristína [Autor, PUPFSSE, 10%] ; Diagnostics in sport 2023 [05.09.2023-06.09.2023, Prešov]. - [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 

7418, 7605]. - [contribution_event]. - sign FS-23 43/23. - In: Acta Facultatis exercitationis corporis Universitatis Presoviensis 

[elektronický dokument] / Čech, Pavol [Zostavovateľ, editor] ; Kutáč, Petr [Recenzent] ; Čepička, Ladislav [Recenzent]. - 

Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - ISBN 978-80-555-3218-9. - S. 93-99 [tlačená forma]. 

V3: Článok 

Age and gender differences in body composition in young adolescents [print, elektronický dokument] / Čech, Pavol [Autor, 

PUPFSES, 50%] ; Vadašová, Bibiana [Autor, PUPFSSK, 20%] ; Sedláček, Jaromír [Autor, PUPFSSK, 10%] ; Ružbarský, Pavel 

[Autor, PUPFSSK, 10%] ; Lacková, Laura [Autor, 10%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - 

[anonym_reviewed]. - DOI 10.35219/efms.2023.2.07. - sign FS-23 63/23. - In: Annals of "Dunarea de Jos" of Galati. Fascicle XV, 

Physical education and sport management [print, elektronický dokument]. - ISSN 2784-2495. - č. 2 (2023). - Galati : 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, s. 59-70. 

V3: Článok 

Age and gender differences in the level of motor docility, selected cognitive and motor-cognitive abilities of older school-age 

children [elektronický dokument] / Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; Vašková, Monika [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; 

Kačúr, Peter [Autor, PUPFSSEH, 30%] ; Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 10%]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7605, 7418]. 

- [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.5604/01.3001.0053.5982. - sign FS-23 9/23. - SCO. - In: Journal of kinesiology and 

exercise sciences [elektronický dokument]. - ISSN 2956-4581. - Roč. 33, č. 102 (2023). - Krakov : Akademia Wychowania 

Fizycznego im. Bronisława Czecha w Krakowie, s. 28-37. 

V3: Článok 

Age- and gender-specific levels and differences in children's gross motor coordination during prepuberty [elektronický 

dokument] / Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 35%] ; Majherová, Mária [Autor, PUPHUFMT, 30%] ; Bendíková, Elena 

[Autor, KURPETS, 35%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 

10.16926/par.2023.11.24. - sign FS-23 67/23. - SCO ; WOS CC. - In: Physical activity review [elektronický dokument] : 

international scientific journal. - ISSN 2300-5076. - Roč. 11, č. 2 (2023). - Czestochowa : PPHU Projack, s. 86-93. 

V3: Článok 

An attempt to develop a model of brain waves using quantitative electroencephalography with closed eyes in K1 kickboxing 

athletes – initial concept [elektronický dokument] / Rydzik, Lukasz [Autor, 12%] ; Palka, Tomasz [Autor, 11%] ; Sobiło-

Rydzik, Ewa [Autor, 11%] ; Tota, Lukasz [Autor, 11%] ; Ambrozy, Dorota [Autor, 11%] ; Ambrozy, Tadeusz [Autor, 11%] ; 

Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 11%] ; Czarny, Wojciech Jerzy [Autor, PUPFSSK, 11%] ; Kopańska, Marta [Autor, 11%]. - 

[eng]. - [OV 210, 180]. - [ŠO 7418, 5618]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.3390/s23084136. - sign FS-23 10/23. - SCO ; 

CCC ; WOS CC. - In: Sensors [print, elektronický dokument]. - ISSN 1424-8220. - ISSN 1424-3210. - Roč. 23, č. 8 (2023). - Bazilej 

: Multidisciplinary Digital Publishing Institute, s. 1-14. 

V3: Článok 

Assessment of kinematic parameters in three variants of crossminton serving: a comprehensive analysis of upper body 

movements [print, elektronický dokument] / Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 45%] ; Lukáčová, Tamara [Autor, PUPFSSK, 

45%] ; Przednowek, Krzysztof [Autor, 10%]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 

10.7752/jpes.2023.10303. - sign PF-23 72/23. - SCO. - In: Journal of physical education and sport [elektronický dokument, print]. 

- ISSN 2247-8051. - ISSN 2247-806X. - Roč. 23, č. 10 (2023). - Pitesti, Arges : Universitatea din Pitesti, art. no. 303, s. 2652-2659. 
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V3: Článok 

Brain dominance of competitive fencers by weapon, gender and sport performance [elektronický dokument] / Predoiu, Radu 

[Autor, 20%] ; Dintica, Gabriela [Autor, 10%] ; Lupu, Andreea [Autor, 10%] ; Makarowski, Ryszard [Autor, 10%] ; Piotrowski, 

Andrzej [Autor, 10%] ; Görner, Karol [Autor, PUPFSSEH, 10%] ; Badea, Dan [Autor, 10%] ; Predoiu, Alexandra [Autor, 10%] ; 

Roco, Mihaela [Autor, 10%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-24 80/24. - WOS 

CC. - In: Archives of budo [elektronický dokument]. - ISSN 1643-8698. - č. 19 (2023). - Varšava : Archives of Budo Bartlomiej 

Barczynski , s. 183-192. 

V3: Článok 

Effect of postural training on the correction of spinal vertebrogenic disorders in women [print, elektronický dokument] / 

Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 40%] ; Vasilišinová, Veronika [Autor, 10%]. - 

[eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.7752/jpes.2023.10302. - sign FS-23 61/23. - SCO. - 

In: Journal of physical education and sport [elektronický dokument, print]. - ISSN 2247-8051. - ISSN 2247-806X. - Roč. 23, č. 10 

(2023). - Pitesti, Arges : Universitatea din Pitesti, art. no. 302, s. 2642-2651. 

V3: Článok 

Emotional intelligence and aggression in kyokushin and shotokan karate athletes [elektronický dokument] / Kuśnierz, Cezary 

[Autor, 40%] ; Rogowska, Aleksandra [Autor, 30%] ; Görner, Karol [Autor, PUPFSSEH, 30%]. - [eng]. - [OV 010]. - [ŠO 7418]. - 

[article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-23 64/23. - SCO ; WOS CC. - In: Archives of budo [elektronický dokument]. - ISSN 

1643-8698. - č. 19 (2023). - Varšava : Archives of Budo Bartlomiej Barczynski , s. 137-150. 

V3: Článok 

Fundamental motor competencies in children aged 6 to 7 affected by ADHD [print, elektronický dokument] / Ružbarská, 

Ingrid [Autor, PUPPEKHVTV, 95%] ; Boržíková, Iveta [Autor, PUPFSSEH, 5%]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7605]. - [article]. 

- [anonym_reviewed]. - DOI 10.7752/jpes.2023.10316. - sign PF-23 77/23. - SCO. - In: Journal of physical education and sport 

[elektronický dokument, print]. - ISSN 2247-8051. - ISSN 2247-806X. - Roč. 23, č. 10 (2023). - Pitesti, Arges : Universitatea din 

Pitesti, art. no. 136, s. 2759-2768. 

V3: Článok 

Glenohumeral joint range of motion in crossminton players [print, elektronický dokument] / Lukáčová, Tamara [Autor, 

PUPFSSK, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%]. - [eng]. - [OV 210]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign 

FS-23 5/23. - SCO. - In: Central European journal of sport sciences and medicine [print, elektronický dokument]. - ISSN 2300-

9705. - ISSN 2353-2807. - Roč. 41, č. 1 (2023). - Štetín : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Szczecińskiego, s. 25-33. 

V3: Článok 

Hodnotenie úrovne dynamickej stability ako formy prevencie zranení dolných končatín futbalových rozhodcov = Assessment 

of dynamic stability level as a form of lower limb injury prevention of football referees [print, elektronický dokument] / 

Vašková, Monika [Autor, PUPFSSEH, 35%] ; Sučka, Jaroslav [Autor, PUPFSES, 30%] ; Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 

20%] ; Čech, Pavol [Autor, PUPFSES, 15%]. - [slo, eng, ger]. - [OV 210, 180]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign 

FS-23 63/23. - SCO. - In: Rehabilitácia [elektronický dokument, print]. - ISSN 0375-0922. - Roč. 60, č. 4 (2023). - Bratislava : 

Vydavateľstvo Liečreh Gúth, s. 280-289. 

V3: Článok 

Kompenzácia funkčných porúch horných končatín hráčok crossmintonu diagnostikovaných tenziomyografiou = 

Compensation of functional disorders upper limbs in crossminton players diagnosed by tensiomyography [print, elektronický 

dokument] / Lukáčová, Tamara [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%]. - [slo, eng, ger]. - [OV 010, 

210]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-23 57/23. - SCO. - In: Rehabilitácia [elektronický dokument, print]. 

- ISSN 0375-0922. - Roč. 60, č. 4 (2023). - Bratislava : Vydavateľstvo Liečreh Gúth, s. 268-278. 

V3: Článok 

Korekcia nešpecifických bolestí chrbta pohybovou aktivitou = Correction of non-specific back pain by physical activity 

[elektronický dokument] / Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%]. - [slo]. - [OV 

010, 210]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-23 4/23. - In: Mladá veda [elektronický dokument]. - ISSN 

1339-3189. - Roč. 11, č. 1 (2023). - Prešov : Vydavateľstvo Universum EU, s. 33-46. 

V3: Článok 

Relationships between selected performance parameters and body composition in karate [elektronický dokument] / Němá, 

Kristína [Autor, PUPFSSE, 60%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 40%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - 

[article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.5604/01.3001.0053.9658. - sign FS-23 62/23. - SCO. - In: Journal of kinesiology and 

exercise sciences [elektronický dokument]. - ISSN 2956-4581. - Roč. 33, č. 104 (2023). - Krakov : Akademia Wychowania 

Fizycznego im. Bronisława Czecha w Krakowie, s. 18-24. 
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V3: Článok 

Relationships between the level of strength of the upper and lower limbs and indicators of technical-tactical preparation of 

kickboxing fighters in the K1 formula competitions [elektronický dokument] / Niewczas, Marta [Autor, 13%] ; Rydzik, Lukasz 

[Autor, 13%] ; Wasacz, Wojciech [Autor, 13%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 13%] ; Ambrozy, Tadeusz [Autor, 13%] ; 

Krol, Pawel [Autor, 13%] ; Dreher, Piotr [Autor, 13%] ; Spieszny, Michal [Autor, 9%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. 

- [article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-24 78/24. - WOS CC. - In: Archives of budo [elektronický dokument]. - ISSN 1643-

8698. - č. 19 (2023). - Varšava : Archives of Budo Bartlomiej Barczynski , s. 299-308. 

V3: Článok 

Selected time space characteristics in female pole vault [print, elektronický dokument] / Krška, Peter [Autor, 40%] ; 

Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 20%] ; Sedláček, Jaromír [Autor, PUPFSSK, 20%] ; Zvonař, Martin [Autor, 20%]. - [eng]. - 

[OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - [reviewed]. - DOI 10.16887/93.a1.48. - sign FS-23 2/23. - In: FIEP Bulletin [print, 

elektronický dokument] : journal of the International Federation of Physical Education. - ISSN 0256-6419. - ISSN 2412-2688. - 

Roč. 93, č. 1 (2023). - Foz do Iguacu, s. 455-464. 

V3: Článok 

Sex-related differences in the physical fitness of adolescents aged 16 to 18 years [elektronický dokument] / Puszczałowska-

Lizis, Ewa [Autor, 50%] ; Kazmierczak, Marcin [Autor, 10%] ; Omorczyk, Jaroslaw [Autor, 10%] ; Lizis, Sabina [Autor, 10%] ; 

Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 10%] ; Pieniadz, Karolina [Autor, 10%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - [article]. - 

[anonym_reviewed]. - DOI 10.5604/01.3001.0053.7363. - sign FS-23 59/23. - SCO. - In: Journal of kinesiology and exercise 

sciences [elektronický dokument]. - ISSN 2956-4581. - Roč. 33, č. 103 (2023). - Krakov : Akademia Wychowania Fizycznego im. 

Bronisława Czecha w Krakowie, s. 1-7. 

V3: Článok 

Smartphone screen time and physical activity in a sample of Czech and Slovak secondary school male students = Czas 

korzystania ze smartfonów a aktywność fizyczna na próbie uczniów czeskich i słowackich szkół średnich [print, elektronický 

dokument] / Adamčák, Štefan [Autor, 35%] ; Marko, Michal [Autor, AUBBFMUKTP, 35%] ; Görner, Karol [Autor, PUPFSSEH, 

30%]. - [eng]. - [OV 210, 040]. - [ŠO 7418, 8202]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.16926/sit.2023.04.05. - sign FS-24 

81/23. - SCO. - In: Sport i turystyka [print, elektronický dokument] : srodkowoeuropejskie czasopismo naukowe. - ISSN 2545-

3211. - ISSN 2657-4322. - Roč. 6, č. 4 (2023). - Čestochova : Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Dlugosza w 

Czestochowie, s. 93-107. 

V3: Článok 

Somatic parameters and physical fitness level determination by physical activity attitudes of Slovak university students [print, 

elektronický dokument] / Sedláček, Jaromír [Autor, PUPFSSK, 40%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 30%] ; Zvonař, 

Martin [Autor, KURPETS, 10%] ; Krška, Peter [Autor, KURPETS, 10%] ; Balint, Gheorghe [Autor, 10%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. 

- [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - [reviewed]. - DOI 10.16887/93.a1.51. - sign FS-23 3/23. - In: FIEP Bulletin [print, elektronický 

dokument]. - ISSN 0256-6419. - ISSN 2412-2688. - Roč. 93, č. 1 (2023). - Foz do Iguacu : FIEP - Fédération internationale 

d'education physique, s. 489-501. 

V3: Článok 

Stress levels among winter swimmers, firefighters, martial arts athletes in Hungary, Italy, Latvia, Lithuania, Poland, Romania, 

Slovakia and Spain [elektronický dokument] / Görner, Karol [Autor, PUPFSSEH, 15%] ; Makarowski, Ryszard [Autor, 15%] ; 

Predoiu, Radu [Autor, 5%] ; Piotrowski, Andrzej [Autor, 5%] ; Predoiu, Alexandra [Autor, 5%] ; Bertollo, Maurizio [Autor, 

5%] ; di Fronso, Selenia [Autor, 5%] ; Malinauskas, Romualdas [Autor, 5%] ; Vazne, Zermena [Autor, 5%] ; Croitoru, Doina 

[Autor, 5%] ; Boe, Ole [Autor, 5%] ; Bitang, Andrei [Autor, 5%] ; Barbu, Dumitru [Autor, 5%] ; Miklósi, Márta [Autor, 5%] ; 

Kovács, Klára [Autor, 5%] ; Vicente-Salar, Néstor [Autor, 5%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - [article]. - 

[anonym_reviewed]. - sign FS-24 79/24. - WOS CC. - In: Archives of budo [elektronický dokument]. - ISSN 1643-8698. - č. 19 

(2023). - Varšava : Archives of Budo Bartlomiej Barczynski , s. 213-225. 

V3: Článok 

The effects of plyometric training on the running speed in soccer [print, elektronický dokument] / Kokinda, Marek [Autor, 

PUPFSSK, 40%] ; Kozák, Tomáš [Autor, PUPFSSK, 30%] ; Fečík, Michal [Autor, 20%] ; Vilner, Ondrej [Autor, 10%]. - [eng]. - 

[OV 210]. - [ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-24 77/23. - SCO. - In: Studia sportiva [print, elektronický 

dokument]. - ISSN 1802-7679. - ISSN 2570-8783. - Roč. 17, č. 2 (2023). - Brno : Fakulta sportovních studií, s. 7-15. 
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V3: Článok 

The levels of markers of muscle damage, inflammation, and heat shock proteins in judokas and the extent of their changes 

during a special performance test at different ambient temperatures [elektronický dokument] / Palka, Tomasz [Autor, 10%] ; 

Ambrozy, Tadeusz [Autor, 10%] ; Sadowska-Krepa, Ewa [Autor, 10%] ; Rydzik, Lukasz [Autor, 10%] ; Wiecha, Szczepan 

[Autor, 10%] ; Maciejczyk, Marcin [Autor, 10%] ; Kačúr, Peter [Autor, PUPFSSEH, 10%] ; Koteja, Piotr Michal [Autor, 10%] ; 

Vadašová, Bibiana [Autor, PUPFSSK, 10%] ; Witkowski, Kazimierz [Autor, 5%] ; Tota, Lukasz [Autor, 5%]. - [eng]. - [OV 010, 

210]. - [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.3390/app13169381. - sign FS-23 58/23. - CCC ; SCO ; WOS CC. 

- In: Applied sciences [elektronický dokument]. - ISSN 2076-3417. - Roč. 13, č. 16 (2023). - Bazilej : Multidisciplinary Digital 

Publishing Institute, art. no. 9381, s. 1-16. 

V3: Článok 

The personality and resilience of competitive athletes as BMW drivers – data from India, Latvia, Lithuania, Poland, Romania, 

Slovakia, and Spain [elektronický dokument] / Rawat, Samir [Autor, 11%] ; Deshpande, Abhijit [Autor, 6%] ; Predoiu, Radu 

[Autor, 6%] ; Piotrowski, Andrzej [Autor, 11%] ; Malinauskas, Romualdas [Autor, 6%] ; Predoiu, Alexandra [Autor, 6%] ; 

Vazne, Zermena [Autor, 6%] ; Oliveira, Rafael [Autor, 6%] ; Makarowski, Ryszard [Autor, 6%] ; Görner, Karol [Autor, 

PUPFSSEH, 6%] ; Branet, Camelia [Autor, 6%] ; Ciuntea, Mihai Lucian [Autor, 6%] ; Marineanu, Doru Vasile [Autor, 6%] ; 

Vicente-Salar, Néstor [Autor, 6%] ; de Gennaro, Davide [Autor, 6%]. - [eng]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418]. - [article]. - 

[anonym_reviewed]. - DOI 10.3390/healthcare11060811. - sign FS-23 16/23. - SCO ; WOS CC. - In: Healthcare [elektronický 

dokument]. - ISSN 2227-9032. - Roč. 11, č. 6 (2023). - Bazilej : Multidisciplinary Digital Publishing Institute, s. 1-15. 

V3: Článok 

Úroveň motorickej docility a selektívnej reaktivity žiakov = The level of motor educability and selective reactivity of pupils 

[print, elektronický dokument] / Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 25%] ; Vašková, Monika [Autor, PUPFSSEH, 25%] ; 

Kačúr, Peter [Autor, PUPFSSEH, 25%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 25%]. - [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - 

[article]. - [anonym_reviewed]. - DOI 10.32725/sk.2023.003. - sign FS-23 64/22. - In: Studia Kinanthropologica [print, 

elektronický dokument] : vědecký časopis pro kinantropologii. - ISSN 1213-2101. - ISSN 2571-0710. - Roč. 23, č. 3 (2023). - 

České Budějovice : Pedagogická fakulta, s. 187-195. 

V3: Článok 

Views of Slovak elementary school students on olympic values [print, elektronický dokument] / Ružbarský, Pavel [Autor, 

PUPFSSK, 15%] ; Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 20%] ; Hnidková, Lenka [Autor, PUPFSSEH, 20%] ; Kačúr, Peter 

[Autor, PUPFSSEH, 15%] ; Šarkauskiene, Asta [Autor, 15%] ; Chovanová, Erika [Autor, PUPFSSEH, 15%]. - [eng]. - [OV 210, 

010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - [reviewed]. - DOI 10.16887/93.a1.52. - sign FS-23 1/23. - In: FIEP Bulletin [print, elektronický 

dokument] : journal of the International Federation of Physical Education. - ISSN 0256-6419. - ISSN 2412-2688. - Roč. 93, č. 1 

(2023). - Foz do Iguacu, s. 502-514. 

V3: Článok 

Výskyt svalovej nerovnováhy futbalistiek = Incidence of muscle imbalances in female football players [elektronický 

dokument] / Pajonková, Frederika [Autor, PUPFSSK, 50%] ; Lenková, Rút [Autor, PUPFSSK, 50%]. - [slo]. - [OV 010, 210]. - 

[ŠO 7418]. - [article]. - [anonym_reviewed]. - sign FS-23 8/23. - In: Mladá veda [elektronický dokument]. - ISSN 1339-3189. - 

Roč. 11, č. 2 (2023). - Prešov : Vydavateľstvo Universum EU, s. 153-158. 

V3: Článok 

Výzkum 100letých trendů tělesné zdatnosti u mládeže na území tehdejšího Československa: Design a metodika projektu 

[elektronický dokument] / Rubín, Lukáš [Autor, 8%] ; Suchomel, Aleš [Autor, 8%] ; Kuprová, Klára [Autor, 8%] ; Kupr, 

Jaroslav [Autor, 8%] ; Čaplová, Petra [Autor, 8%] ; Doležalová, Lenka [Autor, 8%] ; Vrchovecká, Pavlína [Autor, 8%] ; Šeflová, 

Iva [Autor, 8%] ; Jeřábek, Petr [Autor, 8%] ; Charousek, Jan [Autor, 7%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 7%] ; Čech, Pavol 

[Autor, PUPFSES, 7%] ; Ružbarský, Pavel [Autor, PUPFSSK, 7%]. - [eng]. - [OV 210, 010, 180]. - [ŠO 7418]. - [article]. - 

[anonym_reviewed]. - DOI 10.5507/tk.2023.001. - sign FS-23 10/23. - In: Tělesná kultura [print, elektronický dokument] : 

recenzované periodikum Fakulty tělesné kultury Palackého v Olomouci. - ISSN 1211-6521. - ISSN 1803-8360. - Roč. 46, č. 1 

(2023). - Olomouc : Fakulta tělesné kultury, s. 1-10. 

O2: Abstrakt z podujatia - KP 

Swimm start and performance in 50 m freestyle in different age categories [print] / Matúš, Ivan [Autor, PUPFSES, 50%] ; 

Vadašová, Bibiana [Autor, PUPFSSK, 25%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 25%] ; Motor abilities in sports - Theoretical 

assumptions and practical implications [21.09.2023-23.09.2023, Krakov]. - [eng]. - [OV 010, 210]. - [ŠO 7418, 7605]. - 

[contribution_event_abstrakt]. - sign FS-24  83/23. - In: Summaries book [print] : the fourth international scientific conference 

'Motor abilities in sports - Theoretical assumptions and practical implications', Cracow, 21-23 September 2023  / Spieszny, 

Michal [Zostavovateľ, editor] ; Ambrozy, Tadeusz [Recenzent]. - Krakov : Institute of sport sciences, 2023. - S. 38-38 [tlačená 

forma]. 
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O2: Príspevok 

Body mass index u adolescentov – úskalia jeho interpretácie [elektronický dokument] / Malobická, Eva [Korešpondenčný 

autor, UKOLJ162, 45%] ; Baška, Tibor [Autor, UKOLJ162, 25%] ; Štefanová, Eliška [Autor, UKOLJ, 7%] ; Zibolenová, Jana 

[Autor, UKOLJ, 10%] ; Čecho, Dominika [Autor, UKOLJ162, 3%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 5%] ; Hudečková, 

Henrieta [Autor, UKOLJ162, 5%]. - [slo, slo]. - [OV 180]. - [ŠO 5607]. - [contribution]. - sign FS-23 24/23. - In: Aktuálne 

problémy verejného zdravotníctva vo výskume a praxi 5 [elektronický dokument] : recenzovaný zborník vedeckých a 

odborných prác / Hudečková, Henrieta [Zostavovateľ, editor] ; Jakušová, Viera [Zostavovateľ, editor] ; Švihrová, Viera 

[Zostavovateľ, editor] ; Baška, Tibor [Zostavovateľ, editor] ; Buchancová, Janka [Recenzent] ; Švihrová, Viera [Recenzent] ; 

Baška, Tibor [Recenzent] ; Jakušová, Viera [Recenzent] ; Marušiaková, Mária [Recenzent] ; Ulbrichtová, Romana [Recenzent] ; 

Čecho, Róbert [Recenzent] ; Kuka, Stanislav [Recenzent] ; Malobická, Eva [Recenzent] ; Novák, Martin [Recenzent] ; Sovičová, 

Miroslava [Recenzent] ; Štefanová, Eliška [Recenzent] ; Tatarková, Mária [Recenzent]. - Martin : Jesseniova lekárska fakulta 

UK, 2023. - ISBN 978-80-8187-136-8. - S. 182-190 [tlačená forma]. 

O3: Článok 

Pohybové hry vo vodnom prostredí pre základné plávanie 4 [elektronický dokument] / Matúš, Ivan [Autor, PUPFSES, 100%]. 

- [slo]. - [OV 210, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - [article]. - sign FS-23 65/23. - In: Športový edukátor [elektronický dokument]. - ISSN 

1337-7809. - Roč. 16, č. 1-2 (2023). - Nitra : Katedra telesnej výchovy a športu, s. 49-54. 

O3: Článok 

Prípravné hry vo futbalovom tréningu žiakov [elektronický dokument] / Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 50%] ; Sučka, 

Jaroslav [Autor, PUPFSES, 50%]. - [slo]. - [OV 010]. - [ŠO 7418]. - [article]. - sign FS-23 66/23. - In: Športový edukátor 

[elektronický dokument]. - ISSN 1337-7809. - Roč. 16, č. 1-2 (2023). - Nitra : Katedra telesnej výchovy a športu, s. 10-16. 

O3: Článok 

Zdokonaľovacie cvičenia podania a spracovania lopty v teqballe [elektronický dokument] / Jarošová, Timotea [Autor, 40%] ; 

Sučka, Jaroslav [Autor, PUPFSES, 30%] ; Eliáš, Tomáš [Autor, PUPFSES, 30%]. - [slo]. - [OV 010]. - [ŠO 7418]. - [article]. - sign 

FS-23 64/23. - In: Športový edukátor [elektronický dokument]. - ISSN 1337-7809. - Roč. 16, č. 1-2 (2023). - Nitra : Katedra 

telesnej výchovy a športu, s. 35-39. 

P1: Učebnica pre stredné školy 

Ochrana života a zdravia : učebnica pre učiteľov a študentov stredných škôl [print][high_school_textbook] / Lenková, Rút 

[Autor, PUPFSSK, 30%] ; Veľas, Andrej [Autor, ZUZFBIKBM, 6%] ; Dzugas, Dalibor [Autor, PUPFSES, 16%] ; Matúš, Ivan 

[Autor, PUPFSES, 4%] ; Kačúr, Peter [Autor, PUPFSSEH, 8%] ; Němá, Kristína [Autor, PUPFSSE, 8%] ; Šoltés, Viktor [Autor, 

ZUZFBIKBM, 5%] ; Kubás, Jozef [Autor, ZUZFBIKKM, 8%] ; Konárik, Milan [Autor, ZUZFBIPŽI, 8%] ; Ligday, Miroslav 

[Autor, PUPFSES, 7%] ; Bartik, Pavol [Recenzent] ; Martinka, Jozef [Recenzent]. - 1. vyd. - Žilina : Vydavateľstvo EDIS, 2023. - 

291 s. - [slo]. - [OV 210, 010, 230]. - [ŠO 7418, 7605, 9205]. - ISBN 978-80-554-2047-9. - sign FS-23 45/23. 

P1: Učebný text 

Sociológia telesnej kultúry a športu [elektronický dokument][learning_text] / Görner, Karol [Autor, PUPFSSEH, 50%] ; 

Ružbarská, Beáta [Autor, PUPFSSEH, 50%] ; Merica, Marián [Recenzent] ; Blahutková, Marie [Recenzent]. - 1. vyd. - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - 85 s. - [slo]. - [OV 210, 020, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - ISBN 978-80-555-3216-5. - sign 

FS-23 76/23. 

P1: Učebný text 

Textbook of sports training principles : essential materials for further study [elektronický dokument][learning_text] / Perič, 

Tomáš [Autor, PUPFSSEH, 70%] ; Suchý, Jiří [Autor, 30%] ; Šimonek, Jaromír [Recenzent] ; Vanderka, Marián [Recenzent]. - 1. 

vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2023. - 138 s. - [eng]. - [OV 210, 020, 010]. - [ŠO 7418, 7605]. - ISBN 978-80-

555-3211-0. - sign FS-23 75/23. 

I1: Iný 

Physical activity-related injuries among adolescents in 5 European Union member states : survey report, field work: January – 

June 2022[other] / Bakalár, Peter [Zostavovateľ, PUPFSSEH, 100%] ; Bakalár, Peter [Autor, PUPFSSEH, 20%] ; Dzielska, Anna 

[Autor, 5%] ; Gajda, Maja [Autor, 5%] ; Kalman, Michal [Autor, 5%] ; Jeriček Klanšček, Helena [Autor, 5%] ; Kleszczewska, 

Dorota [Autor, 5%] ; Kopčáková, Jaroslava [Autor, UPS51582, 5%] ; Korzycka, Magdalena [Autor, 5%] ; Leppänen, Mari 

[Autor, 5%] ; Malinowska-Cieślik, Marta [Autor, 5%] ; Parkkari, Jari [Autor, 5%] ; Rok Simon, Mateja [Autor, 5%] ; Sigmund, 

Erik [Autor, 5%] ; Sigmundová, Dagmar [Autor, 5%] ; Šimunič, Boštjan [Autor, 5%] ; Toivo, Kerttu [Autor, 5%] ; Zupanič, Tina 

[Autor, 5%] ; Sedláček, Jaromír [Recenzent] ; Bauer, Robert [Recenzent]. - 1. vyd. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej 

univerzity, 2023. - 59 s. - [eng]. - [OV 210, 180, 010]. - [ŠO 7418]. - ISBN 978-80-555-3125-0. - sign FZ-23 25/23. 
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I1: Iný 

Sociálne determinanty zdravia školákov HBSC - Slovensko - 2021/2022 : Národná správa o zdraví a so zdravím súvisiacom 

správaní 11-, 13-, a 15-ročných školákov na základe prieskumu uskutočneného v roku 2021/2022 v rámci medzinárodného 

projektu „Health Behaviour in School-aged Children“ (HBSC [print, elektronický dokument][other] / Madarasová Gecková, 

Andrea [Zostavovateľ, UPS51582, 50%] ; Husárová, Daniela [Zostavovateľ, UPS51582, 50%] ; Bakalár, Peter [Autor, 

PUPFSSEH, 5%] ; Baška, Tibor [Autor, UKOLJ162, 5%] ; Boberová, Zuzana [Autor, UPS14100, 5%] ; Bosáková, Lucia [Autor, 

UPS51582, 5%] ; Dankulincová Veselská, Zuzana [Autor, UPS51582, 5%] ; Dobiášová, Eva [Autor, UKOLFUSOL, 5%] ; 

Dubayová, Tatiana [Autor, 5%] ; Grendová, Kristína [Autor, TUTZSKVZ, 5%] ; Husárová, Daniela [Autor, UPS51582, 5%] ; 

Janíčková, Mária [Autor, UKOLJ305, 5%] ; Kačmariková, Margaréta [Autor, TUTZSKVZ, 5%] ; Kolarčik, Peter [Autor, 

UPS51582, 5%] ; Kopčáková, Jaroslava [Autor, UPS51582, 5%] ; Kostičová, Michaela [Autor, UKOLFUSOL, 5%] ; Madarasová 

Gecková, Andrea [Autor, UPS51582, 5%] ; Machajová, Michaela [Autor, TUTZSKVZ, 5%] ; Ochaba, Róbert [Autor, 

TUTZSKVZ, 5%] ; Rafajdus, Michal [Autor, TUTZSKVZ, 5%] ; Sokolová, Lenka [Autor, UKOFSAP, 5%] ; Stašek, 

Andrea[Autor, 5%] ; Bražinová, Alexandra [Recenzent, UKOLFUE] ; Kopányiová, Alena [Recenzent]. - DOI 10.33542/SDZ-

0214-5. - 1. vyd. - Košice : Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, 2023. - 634 s. - [slo]. - [OV 180, 060]. - [ŠO 5607, 6115, 

7701]. - ISBN 978-80-574-0213-8. - ISBN 978-80-574-0214-5. - sign FS-23 73/23.
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